

आइटीएफ टेनिस जे३० पोखरा सर्किट-२ मा आरब र शिवाली सिंगल्सतर्फ सेमीफाइनलमा

पोखरापत्र संवाददाता
पोखरा २७ मंसिर

आइटीएफ वर्ल्ड टेनिस टुर जे३० पोखरा सर्किट-२ अन्तर्गत चौथो दिन सिंगल्सतर्फ क्वार्टरफाइनल र डबल्सतर्फ सेमीफाइनलका खेलहरू सम्पन्न भएका छन्।

कास्की जिल्ला टेनिस संघको आयोजनामा जारी प्रतियोगितामा चौथो दिनको प्रतिस्पर्धाहरू निकै रोमञ्चपूर्ण रहे भने नेपाली खेलाडीहरूले केही खेलमा जित केही हार ब्यहारे। प्रतियोगितामा सिंगल्सको खेलमा आरब सम्राट हाडा र शिवाली गुरुङले आफ्नो नो जितको लयलाई कायम गरे। ब्याइज सिंगल्समा आरबले भारतका ओजस मेहलावतलाई ६-२, ७-५ ले जित निकाल्दै अन्तिम चारमा स्थान बनाउँदा गर्ल्सतर्फ शिवालीले सर्किट १ को उपविजेता रहेकी सुनिरा थापालाई ६-३, ६-४ को सोफो सेटमा हराउँदै प्रतियोगिताबाट बाहिरन बाध्य पारिन्। प्रतियोगितामा हार ब्यहारे पनि सुनिराले सबै दर्शकको मन भने जितिन्। यता ब्याइज सिंगल्सतर्फ नै अस्ट्रेलियाका प्रतीक नविनले चीनका हेनुओ गुओ लाई ६-१, ६-३ ले पराजित गर्दै सर्किट १ को सेमीफाइनलमा पराजित भएको



बदला लिएका छन्। प्रतीक सर्किट १ खेलको सेमीफाइनलमा हेनुओ संग पराजित भएका थिए। यसै ब्याइज डबल्सतर्फ चौथो दिन सम्पन्नसेमीफाइनलमा नेपाली प्रणव मानन्धर र राजबिर प्रधानको जोडी भारतीय जोडी आरब चावला र ओजस मेहलावत संग ६-२, ६-४ ले पराजित हुन पुगे। त्यस्तै भारतीय जोडी आदित्य मोर र अधिराज ठाकुरले आफ्नै देशका शोवर्य समला र प्रकाश सरणलाई ६-३, ६-३ ले तथा भारतीय जोडी आरब चावला र ओजस मेहलावतले नेपाली जोडी प्रणव मानन्धर र राज बिर प्रधानलाई ६-२, ६-४ ले पराजित गरे। यसै गर्ल्स सिंगल्समा भारतकी महिका खन्नाले चीनकी यीजिया फाओलाई ६-१,

६-३ ले पराजित गर्दै सेमीफाइनल यात्रा बनाउँदा मंगोलियाकी मार्टा खोसोमजाभले भारतकी अपरा खडारेलाई ६-१, ६-० ले पराजित गरिन्। त्यस्तै अन्य एक खेलमा भारतकी अर्जुन खोराकिवालालाई चीनकी तियानरान डोगलाई ६-७(१), ६-२, ६-१ ले पराजित गर्दै अन्तिम चारमा प्रवेश गरेको तुर्मेन्ट डाइरेक्टर अजय विष्टले जानकारी दिए। प्रतियोगितामा १३ वर्ष देखि १८ वर्ष उमेर समुहमा हुने प्रतिस्पर्धीका बिजेताले समान ३० अंक, उपाविजेताले १८ अंक, सेमि फाइनलिष्टले ९ अंक, क्वाटर फाइनलिष्टले ५ र आर-१६ले २ अंक प्राप्त गर्नेछन्। त्यस्तै डबल्समा विजेताले २५ अंक उपविजेताले १३ अंक, सेमि फाइनलिष्टले ६ अंक, क्वाटर फाइनलिष्टले ३ अंक प्राप्त गर्नेछन्। सिंगल्सतर्फका फाइनल खेलहरू शनिबार मंसिर २९ गते सञ्चालन हुने आयोजकले जनाएको छ।

तनहुँ पूर्वाधार कार्यालयद्वारा योजनाको बोलपत्र आह्वान

पोखरापत्र संवाददाता
दमौली २७ मंसिर

पूर्वाधार विकास कार्यालय तनहुँले चालु आर्थिक वर्षमा सञ्चालन गर्ने ४० चालु आर्थिक वर्ष २०८१/८२ मा सञ्चालन हुने विभिन्न योजनाको बोलपत्र आह्वानको सूचना प्रकाशित गरेको छ।

कार्यालय प्रमुख रविन्द्र तिवारीले कतिपय योजना सम्झौता भइसकेको र कतिपय योजना सम्झौता चरणमा रहेको जानकारी दिनुभयो। उहाँका अनुसार बाँकी केही योजनाको बोलपत्र आह्वानको सूचना प्रकाशनको चरणमा रहेको छ। उहाँले भन्नुभयो, "रू पाँच करोड भन्दा साना दुई वटा साना बहुवर्षीय योजनाको ठेक्का सम्झौता गरिएको छ। यस आर्थिक वर्षमा हालसम्म उपभोक्ता समितिबाट निर्माण कार्य गर्ने गरी कुनै

पनि योजना सम्झौता गरिएको छैन।" तिवारीका अनुसार चालु आर्थिक वर्षका लागि रू एक अर्ब ४२ करोड १२ लाख आठ हजार विनियोजन भएकोमा रू २० करोड ४० लाख ९१ हजार तीन सय दश शर्च भएको छ। चालुतर्फ रू एक करोड ९१ लाख २८ हजार विनियोजन भएकोमा २२.८५ प्रतिशत प्रगति भएको छ। पुँजीगततर्फ प्रदेशबाट रू एक अर्ब ४० करोड १२ लाख ८० हजार विनियोजन भएकामा १४.२४ प्रतिशत प्रगति भएको छ। जिल्लामा निर्माणाधीन नौ सडक पुल छन्। त्यसमध्ये चार वटा पुराना र पाँच वटा नयाँ रहेको तिवारीले बताउनुभयो। उहाँले भन्नुभयो, "जिल्लामा डिपिआर तयार भएका अन्य बाँकी सडक पुल सङ्ख्या २३ वटा छ। चार सडकपुल मौलाकाली जलाविद्युत आयोजनाको डुबान

क्षेत्रमापर्ने जानकारी आएको छ। अन्य बाँकी १९ वटा सडक पुल कार्यान्वयनमा लैजान सक्ने अवस्था छ।" चालु आर्थिक वर्षमा रानीटारी हर्कपुर घुम्टी किलचोक मानुङ छाडेदेखि भिमाद सडकका लागि रू १८ करोड, दमौली बिसघरे भापुटार (सेती नदी सडक पुल)का लागि रू पाँच करोड, खुदीखोला कटुसे रह पक्की पुल बन्दीपुरका लागि रू तीन करोड, डोरबाराही मार्ग (साँखे शुम्कीडाँडा खण्ड) कालोपत्रका लागि रू दुई करोड ५० लाख, बुद्धसिंह मार्ग (पहिलो खण्ड) बहुवर्षीय योजनाका लागि रू दुई करोड ५० लाख, मानपुर डेङगाउँ (घिरिङ तनहुँदेखि बौदीकाली नवलपुर) सडकका लागि रू दुई करोड ५० लाख, शुक्लागण्डकी ५ र ८ जोड्ने सेती नदी पक्की पुलका लागि रू दुई करोड ५० लाख विनियोजन

भएको छ। शुक्लागण्डकी १० र भिमाद ८ जोड्ने क्याड्डी खोलाको पिप्लेमा सडक पुलका लागि रू दुई करोड ५० लाख, तल्लो दुम्रे मोटेरेवल पुलका लागि रू दुई करोड ३६ लाख ८२ हजार, कुलुङ खोला पुल भिमाद १ डुम्रीबैसीका लागि रू दुई करोड १६ लाख ५६ हजार, भापुटार काहुँ मोटरमार्ग स्तरोन्नतिका लागि रू दुई करोड, सहिद लालध्वज मार्ग निर्माण तथा स्तरोन्नतिका लागि रू दुई करोड, भानु मार्ग चन्द्रावती पोखरीछाप पुलिमराङ हुँदै कुन्धाफेदी सडकका लागि रू दुई करोड, आँबु भाँगे छिम्केश्वरी हिलेखर्क मार्गका लागि रू दुई करोड, दुलेगौँडा हर्कपुर मार्ग (वनकेवा मनपाङ रानीटारी खण्ड) कालोपत्रका लागि रू दुई करोड र सिन्धु मार्गका लागि रू दुई करोड विनियोजन भएको कार्यालयले जनाएको छ।

रायडाँडा पुन ४० करोडको लागतमा पक्की सडक बन्दै

पोखरापत्र संवाददाता
बागलुङ २७ मंसिर

बागलुङ नगरपालिकामा सबैभन्दा दुर्गम मानिएको रायडाँडा विस्तारै सुगम बन्दैछ। यसका लागि सडक पूर्वाधार विकास र विस्तारको काम भइरहेको छ। यहाँ विसं २०६० मा सडकको ट्याक पुगेको रायडाँडा बागलुङ बजारबाट १९ किलोमिटर टाढा रहेको छ।

हाल यहाँको बस्ती-बस्तीमा सडकको ट्याक पुगेको छ भने रायडाँडाको वडा कार्यालयसम्म पक्की सडक पुर्‍याउन धमाधम स्तरोन्नतिको काम भइरहेको छ। हाल १९ किमी सडक पक्की बनाउन दुई चरणमा ठेक्कामार्फत रू ४० करोड लागतमा सडक स्तरोन्नतिको काम भइरहेको हो। अदालत-चौपारी-गौँडाकोट-तित्याङ-भकुण्डे हुँदै रायडाँडा बरेङ शान्तिपुर सडकअन्तर्गत

हाल रायडाँडासम्म सडक कालोपत्रका लागि स्तरोन्नतिका काम हुँदैछन्। पहिलो चरणमा छ महिना अघिदेखि रू ३० करोड लागतमा भकुण्डेसम्म १५ किमी सडक र हाल भकुण्डे खण्डको चार किमीमा काम सुरु भएको छ। यसै दोस्रो चरणमा भकुण्डेको शौर्यदेखि बागलुङ नगरपालिका-११ रायडाँडाको वडा कार्यालयसम्म चार किमी सडक स्तरोन्नतिका लागि रू १० करोड लागतमा ठेक्का सम्झौता निर्माण व्यवसायी काममा फर्केको छ। छिट्टै रायडाँडाका सडक बन्ने बागलुङ नगरपालिका-११ का वडाध्यक्ष ज्ञानेन्द्र गौतमले बताउनुभयो। निरन्तरको पहल र बागलुङ नगरपालिकाको समन्वयमा सडक निर्माणले गति लिएको र दुवै खण्डमा सडक स्तरोन्नति भए रायडाँडा जस्तो विकट गाउँमा विकासले गति

लिने अपेक्षा गरिएको उहाँको भनाइ छ। "बागलुङ बजारदेखि तित्याङ हुँदै भकुण्डेसम्मको १५ किमी सडकमा बिडारी निर्माण सेवाले काम गरिरहेको छ भने भकुण्डेदेखि रायडाँडासम्मको चार किमी सडकमा एटलान्टिक निर्माण सेवाले हाल सम्झौता गरेर सडक चौडा पार्ने काम सुरु गरेको छ", वडाध्यक्ष गौतमले भन्नुभयो, "बागलुङ नगरपालिकाको विकट गाउँमा पक्की सडक पुग्न यहाँका लागि गौरवको विषय हो।" बहुवर्षीय आयोजनाअन्तर्गत दोस्रो खण्डमा गण्डकी प्रदेशको पूर्वाधार विकास कार्यालयअन्तर्गत काम भइरहेको छ। वैशाखदेखि काम सुरु गरेका निर्माण व्यवसायीले तित्याङ खण्डमा छ किमी सडक चौडा बनाइसकेको छ भने बागलुङ बजारको अदालत चौपारीदेखि सडक चौडा पार्ने,

म्याबिन लगाउने र कलभर्ट निर्माण गर्ने काम भइरहेको बिडारी निर्माण सेवाका सञ्चालक ध्रुव बिडारीले जानकारी दिनुभयो। आर्थिक वर्ष २०८० चैत १६ गते दुई वर्षमा स्तरोन्नतिसहित कालोपत्र सम्पन्न गर्न सम्झौता भएकामा सडकको पहिलो खण्डमा हाल कामले गति लिएको छ। ट्याक खोलेको २० वर्षसम्म स्तरोन्नति हुन नसकेको सडक कालोपत्रका लागि पूर्वाधारको काम हुँदा स्थानीय पनि उत्साहित भएका छन्। स्थानीय चन्द्रप्रकाश शर्माले सडक स्तरोन्नतिले पर्यटकीय गाउँ भकुण्डे पुग्ने पर्यटकलाई सहज भई अन्य विकासमा पनि सकारात्मक प्रभाव पर्ने उहाँले बताउनुभयो। सडकको पहुँच विकासका गतिविधि थालेपछि यहाँबाट बसाइँसराइ रोकिने शर्माले आशा व्यक्त गर्नुभयो।

एनपिएलमा सुपर ओभरमा पोखराद्वारा विराटनगर पराजित

पोखरापत्र संवाददाता
पोखरा २७ मंसिर

नेपाल प्रिमियर लिग (एनपिएल) क्रिकेट प्रतियोगितामा पोखरा एभेन्जर्सले विराटनगर किङ्सलाई सुपर ओभरमा १३ रनले पराजित गर्दै विजयी भएको छ।

कीर्तिपुरस्थित त्रिवि क्रिकेट मैदानमा विराटनगरले जितका लागि दिएको एक सय ४० रनको लक्ष्य पछ्याएको पोखराले निर्धारित २० ओभरमा छ विकेट गुमाएर एक सय ३९ रन बनाएपछि खेल सुपर ओभरमा पुगेको हो। एनपिएलमा यो पहिलो सुपर ओभर खेल हो।

सुपर ओभरमा पोखराले पहिले ब्याटिङ गरेको थियो। विराटनगरका कप्तान सन्दीप लामिछाने बलिङमा आएका थिए। पोखराका रेमन राइफरले पहिलो र दोस्रो बलमा छक्का प्रहार गरे। तेस्रो बलमा सन्दीपले डट राखे। चौथो बलमा

राइफरले चौका प्रहार गरे। पाँचौँ र अन्तिम बलमा सन्दीपले एक/एक रन खर्चिए। समग्रमा विराटनगरले १९ रनको लक्ष्य पाएको थियो।

विराटनगरका मार्टिन गिप्टल र निकोलस किर्तन मैदान उत्रिए। पोखराले बलिङमा पुन रेमन राइफरलाई ल्याएको थियो। पहिलो बलमा मार्टिन गिप्टलले एक रन बनाए। दोस्रो र तेस्रो बलमा किर्तनले एक/एक रन लिए। चौथो बलमा किर्तनले डट बल खेले भने पाँचौँ बलमा एक रन लिए। पाँचौँ बल रेमनले वाइड दिए र अन्तिम बल डट राख्दै पोखराले विराटनगरमाथि सुपर ओभरमा १३ रनको जित निकालेको हो। त्यसअघि एक सय ४० रनको लक्ष्य पछ्याएको पोखराका लागि आन्ड्रेस गौसले सर्वाधिक ३९ रन जोडे। त्यस्तै रेमन राइफरले ३४ रन जोडे। कप्तान कुशल भुर्तेलले ३१ रन जोड्दा दिनेश

खरेल र मिचेल लिस्केले समान ११/११ रन बनाए। विराटनगरका लागि प्रतिस जिशीले चार विकेट लिए भने क्रिस सोलले दुई विकेट लिए। टस जितेर पहिला ब्याटिङ रोजेको विराटनगरले निर्धारित २० ओभरमा सात विकेट गुमाएर एक सय ३९ रनको योगफल बनाएको हो।

विराटनगरका लागि स्कट एडवार्डसले सर्वाधिक ४५ रन बनाए। उनले ३५ बलमा ५ चौका प्रहार गरेका थिए। त्यसैगरी लोकेस बमले २६ रन बनाउँदा बासिर अहमदले २१ रन जोडे। निकोलस किर्तनले १९ रन, क्रिस सोलले सात र मार्टिन गिप्टलले पाँच रन बनाए। पोखराका लागि सागर ढकाल र रेमन रिफरले समान दुई/दुई विकेट लिए भने कप्तान कुशल भुर्तेल र दिनेश खरेलले समान एक/एक विकेट फारे। आजको दोस्रो खेलमा काठमाडौँ गुर्खाज र जनकपुर बोल्ड्सबीच प्रतिस्पर्धा हुनेछ।

आदर्श कपमा शसस्त्र विजयी, उपाधिका लागि कास्कीसँग भिड्ने

पोखरापत्र संवाददाता
पोखरा २७ मंसिर

शसस्त्र प्रहरी बल गण्डकी प्रदेश कास्कीको लेखनाथमा जारी आदर्श कप फुटबल प्रतियोगिताको फाइनलमा प्रवेश गरेको छ। लेखनाथको भण्डारढीक स्थित लेखनाथ रांशालामा विहिवार भएको खेलमा शसस्त्र प्रहरीले गोर्खा फुटबल क्लबलाई १-० ले पराजित गर्दै फाइनलको यात्रा तय गरेको हो।

शसस्त्रका सुजन तामाङले खेलको ७१औँ मिनेटमा गरेको गोल नै जितको लागि निर्णायक बन्यो। गोल फर्काउन गोर्खाले गरेका थुप्रै प्रयासहरू असफल भएका थिए। खेलमा शसस्त्रका गोल रक्षक अजित कुमार बिक म्यान अफ दि म्याच बने। उनले नगद ५ हजारसहित मेडल हात पारेका छन्। अब प्रतियोगिताको उपाधिका लागि शनिबार शसस्त्र



प्रहरी बल गण्डकी र कास्की ११ भिड्ने भएका छन्। कास्कीले बुधवार पेनाल्टी सुट आउटमा आयोजक आदर्शलाई ४-३ ले पराजित गर्दै फाइनलमा स्थान बनाएको थियो। प्रतियोगितामा कुल ८ टिमको सहभागिता रहेको थियो। प्रतियोगिताको विजेताले नगद रू ४ लाख २५ हजार ५सय २५ रुपैयाँ शिल्ड, मेडल तथा प्रमाणपत्र प्राप्त गर्नेछ। यसै उपविजेतालाई नगद रू २ लाख २५ हजार ५ सय २५ रुपैयाँ, शिल्ड, मेडल तथा प्रमाणपत्र हात पार्नेछ। विधागत

तर्फ सर्वोत्कृष्ट हुने खेलाडीलाई नगद रू २५ हजार, ट्रिफ, मेडल तथा प्रमाणपत्र प्रदान गरिनेछ। यसै उत्कृष्ट प्लेमेकर, सर्वाधिक गोलकर्ता, उत्कृष्ट डिफेन्डर, उत्कृष्ट गोलरक्षक, उत्कृष्ट कोचलाई जनही नगद रू १५ हजारसहित ट्रिफ, मेडल तथा प्रमाणपत्रद्वारा पुरस्कृत गरिने आयोजकले जनाएको छ। 'निरन्तरता हाम्रो प्रतिवद्धता, फुटबल खेलको विकास हाम्रो दृढता' भन्ने मुल नाराका साथ मंसिर २२ देखि २९ गतेसम्म संचालित प्रतियोगिताको मुख्य प्रायोजकक सौर्य सिमेन्ट रहेको छ।

सुपथ मूल्यमा आकर्षक छपाई

पुस्तक, स्मारिका, ग्लोसर, क्यालेण्डर, निमन्त्रणा कार्ड, बिल, रसिद, पोष्टर, पम्प्लेट, मिजिटिङ्ग कार्ड आदि छपाईसम्बन्धी कामका लागि हामीलाई सम्मन्नुहोस्।

हिमालय अफसेट प्रेस

नयाँबजार, पोखरा
फोन नं. : ०६१-५७०६५१



सुक्ति-सुधा

गीता एक महान धर्मकाण्ड हो। मेरो विचारमा त सबै धर्म त्यसमै छ। - गान्धीका नैतिक सिद्धान्त

सम्पादकीय

कांग्रेसका भातृ संस्थाका समस्या

नेपाली कांग्रेसका महाधिवेशनको लागि जति दबाब युक्त त्यति भातृ संस्थाको महाधिवेशन गर्न दबाब पुग्दैन। समयमै अधिवेशन गर्न नसकेका भातृ संस्थामा तदर्थ समिति बनाएर सबैलाई चित्त बुझाउने रोगले कांग्रेस प्रसिद्ध छ। भिमकाय तदर्थ समिति बनाउनु कार्यकर्ताको नेतृत्व विकास हुन नदिनु हो। कांग्रेस नेतृत्वको टाउको दुखाइ भातृ संस्थाको अधिवेशन बनेको छ। सभापति शेर बहादुर देउवाले नेपाली कांग्रेसले पार्टीको १० भातृ संस्थाको महाधिवेशन गर्न महाधिवेशन केन्द्रीय निर्देशन समिति गठन गरेका छन्। पार्टी सभापति एवं पूर्वप्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवाले आगामी चैत मसान्तभित्र सबै भातृ संस्थाको अधिवेशन सम्पन्न गर्न निर्देशन समिति गठन गरेका छन्।

पार्टीको विधान ०१७ (संशोधनसहित)को धारा २५ (९) बमोजिम गठन गरिएको उक्त समितिले महाधिवेशन सम्पन्न गराउनका लागि विद्यमान तदर्थ समितिलाई समन्वय र सहयोग पुऱ्याई आवश्यक निर्देशन दिन सक्ने व्यवस्था गरिएको कांग्रेस केन्द्रीय कार्यालयका मुख्यसचिव कृष्णप्रसाद पौडेलले जानकारी दिए। कांग्रेसले नेपाल दलित संघ महाधिवेशन केन्द्रीय निर्देशन समितिको संयोजकमा सहमहामन्त्री जीवन परियार र सदस्यमा लक्ष्मी परियार र शान्ति विकलाई तोकेको छ। यसैगरी, नेपाल महिला संघको निर्देशन समितिको संयोजकमा प्रवक्ता डा. प्रकाशशरण महत, सदस्यमा पुष्पा भुसाल र रुक्मिणी कोइराला, नेपाल किसान महासंघको निर्देशन समितिको संयोजकमा रमेश रिजाल, सदस्यहरूमा राजेन्द्रकुमार केसी र अञ्जनी श्रेष्ठलाई जिम्मेवारी दिइएको छ।

नेपाल भूतपूर्व सैनिक संघको निर्देशन समितिको संयोजकमा एनपी साउद, सदस्यमा टेकप्रसाद गुरुङ र महेन्द्रकुमारी लिम्बू, नेपाल लोकतान्त्रिक खेलकुद संघको निर्देशन समितिको संयोजकमा मोहनबहादुर बस्नेत, सदस्यहरूमा उमेशजंग रायमाझी र गणेश लामा रहेका छन्। राष्ट्रिय लोकतान्त्रिक अपांग संघको निर्देशन समितिको संयोजकमा मधु आचार्य यस्तै, नेपाल प्रजातन्त्र सेनानी संघको निर्देशन समितिको संयोजकमा प्राडा गोविन्दराज पोखरेल, सदस्यमा मुक्ताकुमारी यादव र कान्तिका सैजुवाल रहेको कांग्रेस केन्द्रीय कार्यालयले निर्देशक समितिले संस्थापन र इतर पक्ष नहेरी महाधिवेशन गर्ने अर्जुन दृष्टि बनाए मात्र सम्भव छ। नत्र निर्देशक समिति बनाएर दोष अरुलाई पन्छाउने काम हुनेछ।

तपाईंको आज

मेष	: मानसिक तनाव	तुला	: स्वास्थ्यमा सुधार
वृष	: व्यापारमा लाभ	वृश्चिक	: सहयोग मिलेछ
मिथुन	: शत्रुको भय	धनु	: अप्रत्यासित लाभ
कर्कट	: झमेला बढ्ने	मकर	: सत्कार मिलेछ
सिंह	: कार्यमा सफलता	कुम्भ	: आर्थिक समस्या
कन्या	: शुभ यात्रा	मीन	: शारीरिक झमेला

हरिसिद्धि भविष्यवाणी केन्द्र

पोखरा-१६, जोगिमणीमार्ग, मोबाइल: ९८५६०२०५८६
चिना, टिप, हस्तरेखा, आखत, माटो हेर्नका लागि सम्झनुहोस्।

नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०८१/०८/२८ गते
यस कम्पनीको मिति २०८०/०७/११ मा सम्पन्न वार्षिक/विशेष साधारण सभाको निर्णय बमोजिम साविकको कम्पनी आवर बेस्ट कन्स्ट्रक्सन प्रा. लि. (प्रा. लि. नं. ३०८५७९) को नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पति तथा तिर्नु व्यहोर्नु पर्ने कर दायित्व आदि परिवर्तित नामको कम्पनीले सकार्ने व्यहोर्नु गरि श्री कम्पनीको रजिष्ट्रारको कार्यालयको मिति २०८१/०८/०४ गतेको निर्णयानुसार कम्पनीको नाम परिवर्तन गरि पि.पि.पि. नेपाल कन्स्ट्रक्सन प्रा. लि. कायम गरिएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

आलु र भाडको बजारीकरण गर्दै निसी

पोखरापत्र संवाददाता
बागलुङ, २७ मंसिर

निसीखोला गाउँपालिकाले स्थानीय जातका आलु र भाडको प्रवर्द्धन र बजारीकरणमा जोड दिन थालेको छ। चालु आर्थिक वर्षदेखि आलु र भाडको प्रवर्द्धन गरेर किसानलाई तत्कालै आमदानीसँग जोड्ने योजनासहित गाउँपालिकाले बजारीकरण गर्न थालेको हो। निसीखोला गाउँपालिकाका अधिकांश ठाउँमा आलु फल्छ। स्थानीय जातको आलु स्वादिलो हुने भएकाले काठमाडौं, पोखरा, बुटवल र भैरहवामा यहाँको आलु पुग्ने गरेको स्थानीय बताउँछन्। परम्परागत रूपमा गाउँपालिकाको उपल्लो क्षेत्रमा बर्खे र तल्लो क्षेत्रमा हिउँदे आलुको खेती हुँदै आएको छ।

ताराखोला र दोरपाटनमा फल्ले आलु चर्चामा बढी छ भने निसीको भाड चर्चित रहेको निसीखोला गाउँपालिकाको कृषि शाखाले जनाएको छ। पूर्वमा ताराखोला र पश्चिममा सहरमा दोरपाटनको आलुको बढी चर्चा हुने गरेको छ। निसीखोलाका किसानले पनि हरेक वर्ष सयौं किलो आलु बजार पुगेगी उत्पादन गरे पनि प्रचारप्रचार र प्रवर्द्धनको अभावले अन्य गाउँको जस्तो चर्चा नपाएकाले यहाँ उत्पादित आलु र भाडको बजारीकरणमा जोड दिइएको कृषि शाखाका प्रमुख भक्तिप्रसाद रेग्मीले बताउनुभयो। रासायनिक मलको प्रयोग नहुने र स्थानीय जातको बीउ लगाउने भएकाले निसीको आलुले बजार पाउनेमा गाउँपालिका विषयवस्त रहेको उहाँको

पहिलो याममा १० नाउ र पाँच भारलको सिकार

पोखरापत्र संवाददाता
बागलुङ, २७ मंसिर

यस वर्षको पहिलो सिकार याममा १० नाउ र पाँच भारलको सिकार गरिएको छ। नेपालको एकमात्र वैधानिक सिकार खेल मिल्ने दोरपाटन सिकार आरक्षमा यस वर्षको पहिलो सिकार याममा १२ नाउ र आठ भारलको सिकार गर्न चार कम्पनीमार्फत १२ विदेशी सिकारले अनुमति प्राप्त गरेका थिए। एउटा नाउको सिकार गर्नका लागि अनुमति प्राप्त सिकारी आउन नपाएको र एक जना सिकारी नाउ सिकार गर्न असमर्थ भएको दोरपाटन सिकार आरक्ष कार्यालय बागलुङले जनाएको छ।

जङ्गली जनावर नाउ र भारलको सिकार गर्न यस पटक अमेरिका, स्पेन, नेदल्याण्ड र मेक्सिकोका १२ व्यावसायिक सिकारीले अनुमति प्राप्त गरेका थिए। जसमध्ये अमेरिकाका एक सिकारी राजश्व बुझाएर समेत नाउको सिकार खेल दोरपाटन नआएको तथा अर्का अमेरिकाका सिकारीले नाउ मार्न असफल भएको सिकार आरक्ष कार्यालय बागलुङका सूचना अधिकारी पशुपती अधिकारीले जानकारी दिनुभयो। यस्तै विदेशी सिकारीले तीन वटा भारल सिकार गर्न असमर्थ भएको अधिकारीको भनाइ छ। सात बनेलको सिकार अनुमति पाएका सिकारीले सिकार नगरेको आरक्षको भनाइ छ। दोरपाटन क्षेत्रमा बर्सेनि (असोज-मङ्सिर) पहिलो याम र (फागुन-वैशाख) मा दोस्रो याम गरी दुई चरणमा सिकार हुँदै आएको छ। सिकारीका लागि आवश्यक बन्दोबस्ती र मार्ग निर्देशनका लागि दोरपाटन सिकार आरक्ष कार्यालयले आफ्ना कर्मचारी र सिकारीका भरिया सम्बन्धित सिकार बलकमा खटाइएको हुन्छ। दोरपाटन सिकार आरक्ष कार्यालय बागलुङका प्रमुख संरक्षण अधिकृत चन्द्र शेखर चौधरीले बनेल सिकार गर्न विदेशीले रुचि नदेखाएको बताउनुभयो। बनेलका लागि नेपाली

भनाइ छ। चालु आवदेखि आलु र भाडको प्रवर्द्धन गर्दै किसानलाई प्रत्यक्ष रूपमा आमदानीसँग जोड्ने पालिकाले योजना बनाएको शाखाका प्रमुख रेग्मीले बताउनुभयो। “यहाँ प्रशस्त भाड उत्पादन हुन्छ, एक पटक स्वाद पाएकाले खोजेर लैजानुहुन्छ”, रेग्मीले भन्नुभयो, “यहाँको भाड र आलु निसी बाहिरका मानिसलाई पनि चखाउने र बिक्री गर्ने योजना बनाएका छौं।” पालिकाले किसानलाई ज्ञान, सीप, प्रविधि र बजारीकरणमा सहयोग गर्दै कृषि उपजबाट आमदानीसँग जोड्ने योजना अघि सारेको उहाँले जानकारी दिनुभयो। बागलुङमा बढी उत्पादन हुने भाडको केही हिस्सा निसीका किसानले ओगटेका छन्।

आर्थिक आमदानी पनि हुने र स्वाद पनि हुने भएकाले यहाँका किसानले पाखोबारी बाँभो नराख्न भाड खेती गर्दै आएका रेग्मीले बताउनुभयो। बारीमा लगाएको आलुले जेट, असारमा फसल लिइन्छ। आलु उक्रेपछि खाली बारीमा सिमी र भाड लगाइने भन्दै पुनः अर्को पटक आलु लगाउने समयसम्म फसल लिन सकिने उहाँको भनाइ छ। जिल्लाको ताराखोला, निसीखोला, तमानखोला, बडिगाड र दोरपाटन नगरपालिकाका अधिकांश बारीमा भाड उत्पादन हुने गरेको छ। सरकारले प्रतिबन्ध लगाएको लागुऔषधजन्य उत्पादन हुने गाँजा प्रजातिको रूखमा भाड फल्छ। बागलुङका उच्च पहाडी भू-भागमा भाडको उत्पादन बढी हुने भए पनि यसको व्यावसायिक बजार नहुँदा किसान मार्कामा पर्दै आएका छन्।

सिकारीलाई समेत अनुमति खुला गरेपनि आवेदन नपरेको उहाँको भनाइ छ। उहाँका अनुसार पहिलो सिकार याममा ग्लोबल सफारिज नेपाल प्रा. लि., नेपाल ट्राभल एन्ड एडभेन्चर प्रा. लि., हिमालयन वाइल्डलाइफ आउटफिटर्स, स्युचाटार, काठमाडौं र ओपन नेपाल वाइल्डलाइफ सफारिज ट्रेक प्रा. लि.मार्फत सिकारीलाई अनुमति दिइएको थियो।

‘ऋप कटिड’ बिधिद्वारा धान उत्पादनको अध्ययन

पोखरापत्र संवाददाता
म्याग्दी, २७ मंसिर

म्याग्दीमा यस वर्ष धानको उत्पादन बढेको छ। गत वर्षको तुलनामा पाँच दशमलब शून्य दुई प्रतिशतले धानको उत्पादन वृद्धि भएको कृषि ज्ञान केन्द्र, म्याग्दीले जनाएको छ।

अनुकूल मौसम र रोग क्रिराको समस्या नभएकाले धान उत्पादन बढेको केन्द्रका कृषि प्रसार अधिकृत गंगा लामिछानेले जानकारी दिनुभयो। “रोपे समयमा बर्षात भएको र भित्र्याउँदा पानी नपरेका कारण यसपाली धानका लागि मौसम अनुकूल रह्यो,” उहाँले भन्नुभयो “केही ठाउँमा भित्र्याउने समयमा परेको अंसिनाका कारण क्षति भएपनि समग्र जिल्लाको उत्पादन वृद्धि भएको हो।”

म्याग्दीमा गत वर्ष तीन हजार आठ सय छ हेक्टर क्षेत्रफलमा धान खेती भएकोमा १२ हजार नौ

सय ७८ दशमलब पाँच मेट्रिकटन उत्पादन भएको थियो। गत वर्ष प्रति हेक्टर तीन दशमलब ४१ मेट्रिकटन उत्पादकत्व रहेकोमा यसवर्ष प्रति हेक्टर तीन दशमलब ५९ हेक्टर पुगेको छ। जिल्लाका विभिन्न ठाउँमा गरिएको धान बालीको ऋप कटिड बिधिबाट उत्पादनको अवस्थाका विषयमा अध्ययन गरिएको कृषि प्रसार अधिकृत लामिछानेले बताउनुभयो। म्याग्दीमा गौरी, जेठो बुढो, जर्नेली, पहँले, मारिँ, ताकमारे, भट्टे र छमरुङ, माछापुच्छ्रे, अन्नपूर्ण ३, खुमल ४, खुमल १०, लुम्पे २ लगायतका उन्नत जातका धान खेती हुने गर्छ। लेकाली क्षेत्रका कृषकले भिरालो जमिनमा गर्न सकिने र सिचाई आवश्यक नपर्ने धैया जातको धान खेती हुन्छ। एक नगरपालिका र पाँचवटा गाउँपालिका रहेको म्याग्दीको प्रायजसो क्षेत्रमा धान खेती हुने गरेको छ। रत्नेचौर, ज्यामरुककोट,

अर्थुङ्गे, पुलाचौर, सिन्ना, बराङ्जा, बाबियाचौर, कुहुँ, अर्मन, दरबाङ, ताकम, घतान, पात्लेखेत, पिप्ले, भगवती, शिख, धार, भूरुङ-तातोपानी, नारच्याङ, दानालगायत क्षेत्रमा धान खेती हुँदै आएको छ। यी क्षेत्रहरू धान उत्पादनको हिसाबले पकेट क्षेत्र मानिन्छन्। धवलागिरि गाउँपालिकाको गुर्जा र लुलाङमा अत्यधिक चिसोका कारण धान उत्पादन हुँदैन। म्याग्दी जिल्लामा कुल ३० हजार आठ सय ५६ हेक्टर खेतीयोग्य जमिन रहेकोमा त्यसमध्ये जम्मा १९ हजार चार सय ९८ हेक्टरमा मात्रै खेती गरिएको छ।

खेती गरिएको जमिनमध्ये छ हजार १३ हेक्टर अर्थात् ३० दशमलब आठ प्रतिशत मात्रै सिञ्चित जमिन रहेको छ। यसमध्ये एक हजार छ सय ८० हेक्टरमा बाह्र महिना सिँचाइ हुन्छ भने चार हजार तीन सय ३३ हेक्टरको जमिनमा मौसमी सिँचाइ हुने गरेको छ।

सुन्तलाखेतीबाट मनग्य आमदानी गर्दै कृषक

पोखरापत्र संवाददाता
दमौली, २७ मंसिर

तनहुँको देवघाट गाउँपालिका-३ का कृषक सुन्तला बिक्रीबाट मनग्य आमदानी गरिरहेका छन्। उक्त वडाको बाटक, लुङ्ग्रिङ, छिपछिपे, छापस्वॉरा, दगराबाट मात्रै यस वर्ष रु तीन करोड बराबरको सुन्तला बिक्री हुने कृषकको अनुमान छ।

स्थानीय कृषक भीमबहादुर रानाले यस वर्ष यो वडाबाट रु तीन करोडभन्दा बढीको सुन्तला बिक्री हुने अनुमान गरिएको बताउनुभयो। लुङ्ग्रिङमा एकै घरबाट रु २० लाखभन्दा बढीको सुन्तला बिक्री हुने उहाँले जानकारी दिनुभयो।

विगतमा केही अन्नबाली उत्पादन नभएर भोकै बस्नुपर्ने बाध्यता भएका बाटकवासी केही वर्षयता भने सुन्तला बेचेरै लखपति बनेको स्थानीय कृषक प्रेम थापाले बताउनुभयो। यहाँका

कृषकको मुख्य आमदानी नै सुन्तला रहेको उहाँको भनाइ छ। उहाँले भन्नुभयो, “यहाँका कृषकले सुन्तलाखेतीबाट मनग्य आमदानी गर्दै आएका छन्। पछिल्लो समय सुन्तलामा विभिन्न किसिमका रोग देखिँदा कृषक भने चिन्तित छन्।”

सोही वडाका स्थानीय जितबहादुर थापाका अनुसार रोग नलागेको भए रु तीन करोडभन्दा बढीको सुन्तला बिक्री हुने अनुमान थियो। उहाँले भन्नुभयो, “रु तीन करोडको सुन्तला बिक्री हुने अनुमान छ, तर रोग नलागेको भए अझै धेरै बिक्री हुन्थ्यो होला।” यहाँ करोडौं मूल्य बराबरको सुन्तला उत्पादन भए पनि उक्त सुन्तलालाई बजारसम्म लैजान भने समस्या हुँदै आइरहेको छ। नदीपारि रहेको लुङ्ग्रिङ, बाटक, छिपछिपे, छापस्वॉरा तथा दगरा गाउँलाई राजमार्गसम्म जोड्न त्रिशूली र सेती नदीमा पुल नहुँदा सुन्तला

बजारसम्म लैजान समस्या हुने कृषक बताउँछन्। लुङ्ग्रिङ र छिपछिपेका कृषकले बुद्धिसिंह मार्गको नाल्दीघाट तथा मुग्लिङ नारायणगढ सडकको गाईघाटसम्म जीपमा ल्याएर त्यहाँबाट बोकार भोलुङ्गे पुल तारेर राजमार्गसम्म ल्याउँछन्। छापस्वॉरा र दगराका कृषकले भने ग्राभिटी रोपवेमार्फत बुद्धिसिंह मार्गमा भारेर त्यहाँबाट दमौली हुँदै काठमाडौं लैजाने गरेका छन्। नाल्दी र गाईघाटमा पुल नहुँदा दुवानी खर्च महङ्गो हुने गरेको कृषक हरिकुमार श्रेष्ठको भनाइ छ। उहाँले भन्नुभयो, “यहाँका स्थानीयले सुन्तला, अदुवा, केरा तथा अन्य फलफुल रोपवेबाट नै राजमार्गसम्म भार्ने गरेका छन्।”

गाउँपालिकाका अध्यक्ष तिलबहादुर थापाले देवघाट तीन तिरबाट नदीले घेरिएको र उक्त ठाउँमा पुल नहुँदा समस्या भइरहेको बताउनुभयो।



फलेवास नगरपालिका
नगर कार्यपालिकको कार्यालय
खानीगाउँ, पर्वत
गण्डकी प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

प्रकाशित मिति २०८१/०८/२८ गते

यस कार्यालयबाट मिति २०८१/७/१४ गते प्रकाशित बोलपत्र आह्वान सम्बन्धी सूचना अनुसार रितपूर्वक दर्ता हुन आएका तपसिल बमोजिमको बोलपत्र सारभुत रूपमा प्रभाववाही देखिएकोले स्वीकृतिको लागि सिफारिस भई आएकोमा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा (२७) को उपदफा (२) बमोजिम सम्बन्धित सबै बोलपत्रदाताहरूको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

क्र. स.	ठेक्का नं.	कामको विवरण	प्रभाववाही देखिएका बोलपत्रदाताको नाम	कबोल अंक (मु.अ. कर सहित)
१	PM/W/NCB/3/081-82	Karkineta Bhujelswara Bhedabari Sahidchowk Rugdi Road	Superfast Nirman Sewa kushma -5, Parbat	34,34,521.02
२	PM/W/NCB/04/081-82	Shishuniketan Basic School Truss and Compounding work	Aabiskar P.S. Construction Company, Phalewas-6, Parbat	24,18,199.02

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत



सूर्योदय वोमी लघुवित्त वित्तीय संस्था लिमिटेड

Suryodaya Womi Laghubitta Bittiya Sanstha Limited

(नेपाल राष्ट्र बैंकबाट 'घ' वर्गको इजाजत प्राप्त संस्था)

केन्द्रीय कार्यालय : वनेपा-१३, साँगा, काभ्रेपलाञ्चोक

कंपोर्ट कार्यालय : महालक्ष्मी-४, ईमाडोल, ललितपुर

फोन नं. : ०१-५६१२७५२/०११-६६२२७५

Website : www.swmfi.com.np

कर्जा भुक्तान गर्ने सम्बन्धी ३५ दिने अत्यन्त जरुरी सार्वजनिक सूचना !

सूचना प्रकाशित मिति: २०८१/०८/२८ गते

यस वित्तीय संस्थाको तपसिलमा उल्लेखित ऋणीहरूले विभिन्न कर्जा शिर्षक अन्तर्गत लिएको ऋण/ कर्जाको तोकिएको समयावधि भित्रमा तिर्नु बुझाउनु पर्ने रकमहरू तिर्न बुझाउनका लागि पटक पटक लिखित तथा मौखिक ताकेता गर्दा समेत नतिरी, नबुझाई ऋण/कर्जा सम्बन्धी शर्त बन्देजहरूको उल्लङ्घन गर्नु भएकोले ऋण/कर्जा चुक्ता भुक्तान गर्न ल्याउने बारेको यो ३५ (पैंतीस) दिने सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गरिएको छ। यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५(पैंतीस) दिनभित्र यस वित्तीय संस्थामा सम्पर्क राखी तपाईं ऋणीहरूले लिएको ऋण/कर्जाको सम्पूर्ण साँवा, व्याज लगायत अन्य दायित्वहरू समेत चुक्ता भुक्तान गर्नुहोला। उपरोक्त तोकिएको म्याद भित्र वित्तीय संस्थालाई तिर्नु/बुझाउनु पर्ने सम्पूर्ण रकम (साँवा, व्याज, हर्जना व्याज आदि) नबुझाएमा प्रचलित कानून तथा ऋणी र यस वित्तीय संस्था बिच भएका लिखतको शर्त अनुसार ऋणीको नाम कर्जा सूचना केन्द्रको कालो सूचीमा समावेश गरिने छ। धितो सुरक्षण मार्फत कर्जा लिएको भए धितो सुरक्षणमा रहेको सम्पत्ति लिलाम बिक्रीबाट प्राप्त रकमले लेना रकम असुल उपर हुन नपुग भएमा वा धितोको सम्पत्ति लिलाम बिक्री हुन नसकेमा प्रचलित कानून बमोजिम अन्य कनूनी कारवाहिहरूको प्रक्रिया थालनी गरिने व्यहोरा समेत सम्बन्धित ऋणी महानुभावहरूलाई यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराउँदछौं।

क्र.सं.	शाखा कार्यालय	ऋणीहरूको नाम	श्रीमान/बाबुको नाम	बाजे/ससुराको नाम	ठेगाना		नागरिकता प्रमाणपत्र		
					स्थायी	हालको	नम्बर	जारी मिति	जारी स्थान
१	भवानीपुर	बिन्दु लम्साल	महेश लम्साल	पिताम्बर लम्साल	कोहलपुर ०३, बाँके	कोहलपुर-११ साभा, बाँके	६६.०१.६९.०९३२५	२०६१/१२/२१	बाँके
२	भवानीपुर	तारा श्रेष्ठ	बावुराम श्रेष्ठ	रत्नमान श्रेष्ठ	फुकोट ०४, कालिकोट	कोहलपुर-११ दश विगाहा, बाँके	६९३०९२/११०५	२०६३/१२/२९	कालिकोट
३	भवानीपुर	तारा देवि चमार	छत्तरपाल चमार	गोमति चमार	शमसेरगंज ०८, बाँके	कोहलपुर-१४, बाँके	१७९३०	२०६२/१२/१३	बाँके
४	भवानीपुर	स्मृती चौधरी	अजय चौधरी	छुनु थारु	वीरेन्द्रनगर १७, सुर्खेत	वौजनाथ-०३, बाँके	६४.०१.७२.०००२९	२०७२/०१/०३	सुर्खेत
५	भवानीपुर	डिला के.सी	अम्मर बहादुर के.सी	टेक बहादुर के.सी	कोहलपुर ०८, बाँके	कोहलपुर-०८, बाँके	६५८१	२०५७/०६/०३	बाँके
६	भवानीपुर	उमा शाही	अमित मानन्धर	चन्द्र प्रकाश मानन्धर	दहचौर ०६, सुर्खेत	नेपालगंज १२, बाँके	५५४९९.१०१२	२०५९/०४/२६	सुर्खेत
७	भवानीपुर	नानकला छत्याल	बजिर छत्याल	सतधन छत्याल	गोठि ०७, हुम्ला	कोहलपुर-२, बाँके	५९३०१६.१०२	२०६३/११/०५	हुम्ला
८	भवानीपुर	कबुतरी चमार	राम कुमार हरिजन (चमार)	हरिद्वार चमार	नेपालगंज २६, बाँके	नेपालगंज २०, बाँके	६६.०१.७१.०८९३१	२०७१/१२/२५	बाँके
९	भवानीपुर	जानकी कुमारी तिमिल्सेना (पाण्डे)	तारा चन्द्र पाण्डे	रत्न प्रसाद पाण्डे	रुगि २, बाजुरा	कोहलपुर ६, बाँके	७०.०१.०७०.०००८७३	२०७०/०७/०७	बाजुरा
१०	भवानीपुर	राम बहादुर खड्का	विर वुद्धि खड्का	नेर खड्का	लयटिबिन्द्रासेनी ६, दैलेख	कोहलपुर ४, बाँके	९२६०८.६५१	२०५५/०२/२१	दैलेख
११	भवानीपुर	सुनिता अहिर	जित बहादुर यादव	राम मनोहर अहिर	डुडुवा २, बाँके	कोहलपुर ९, बाँके	६६.०१.७८.००५२९	२०७८/०३/२९	बाँके
१२	भवानीपुर	पुतली बुढा	दल बहादुर बुढा	रेउत बुढा	महादेवपुरी ७, बाँके	कोहलपुर २, बाँके	६६३०१.८७२	२०६३/११/२९	बाँके
१३	भवानीपुर	तुल्सा डाँगी	पल बहादुर डाँगी	मनराज डाँगी	खासकुश्मा ४, बाँके	राप्ती सोनारी २, बाँके	६६३१९.२६४२	२०७०/०२/१७	बाँके
१४	भवानीपुर	राधिका कुमारी अहिर (यादव)	नन्द लाल यादव	बाके बिहारी अहिर	कोहलपुर ९, बाँके	कोहलपुर ९, बाँके	६६.०६.७४.२३७३	२०७४/०५/०४	बाँके
१५	भवानीपुर	वेद कुमारी चाँधरी	ललित चन्द	लिखु चौधरी	कचनापुर ०२, बाँके	राप्ती सोनारी २, बाँके	६६३०११/१३०	२०६३/११/०८	बाँके
१६	भवानीपुर	दुर्गा परिवार	सुरज परिवार	पुर्णन दमाई	कोहलपुर ०१, बाँके	कोहलपुर ०१, बाँके	६६.०६.७४.४५६१	२०५५/०९/०१	बाँके
१७	भवानीपुर	लक्ष्मी परिवार	टेक बहादुर दमाई	खम्मे दमाई	गुलरीया ०५, बर्दिया	कोहलपुर-११, बाँके	६५१००१.१४४६	२०६६/०२/११	बर्दिया
१८	भवानीपुर	रनजीता कुमारी परिवार	रुपलाल परिवार	पेशल दमाई	बागेश्वरी ०९, बाँके	कोहलपुर १४, बाँके	६६५	२०५२/१०/२१	बाँके
१९	भवानीपुर	सोभा दमाई	खुम बहादुर दमाई	बिरे दमाई	कचनापुर ०२, बाँके	राप्तीसोनारी ०२ बाँके	६६३०११/३१३१	२०७०/०२/२३	बाँके
२०	भवानीपुर	राम कुमारी सुनार	टेक बहादुर सुनार	दिबे सुनार	जमुनि ०९, बर्दिया	कोहलपुर १४, बाँके	२८१०६	२०६२/०८/१२	बर्दिया
२१	भवानीपुर	उदिका विश्वकर्मा	विजय सुनार	इन्द्र बहादुर बि.क	बागेश्वरी ०५, बाँके	कोहलपुर १२, बाँके	६६.०१.७०.०४९५४	२०७०/०४/२७	बाँके
२२	भवानीपुर	तारा कुमारी खड्का	नविन कुमार खड्का	टोप बहादुर खड्का	नौवस्ता ०२, बाँके	कोहलपुर ११, बाँके	६६३०४६/४०३	२०७०/०२/१८	बाँके
२३	भवानीपुर	जानकी कुमारी तिमिल्सेना (पाण्डे)	तारा चन्द्र पाण्डे	रत्न प्रसाद पाण्डे	रुगि २, बाजुरा	कोहलपुर ६ बाँके	७०.०१.४६१.०७०.०००८७३	२०७०/०७/०७	बाजुरा
२४	भवानीपुर	राम बहादुर खड्का	विर वुद्धि खड्का	नेर खड्का	लयटिबिन्द्रासेनी ६, दैलेख	कोहलपुर ४ बाँके	९२६०८.६५१	२०५५/०२/२१	दैलेख
२५	भवानीपुर	सुनिता अहिर	जित बहादुर यादव	राम मनोहर अहिर	डुडुवा २, बाँके	कोहलपुर ९ बाँके	६६.०१.७८.००५२९	२०७८/०३/२९	बाँके
२६	भवानीपुर	पुतली बुढा	दल बहादुर बुढा	रेउत बुढा	महादेवपुरी ७, बाँके	कोहलपुर २ बाँके	६६३०१०.८७२	२०६३/११/२९	बाँके
२७	भवानीपुर	तुल्सा डाँगी	पल बहादुर डाँगी	मनराज डाँगी	खासकुश्मा ४, बाँके	राप्ती सोनारी २ बाँके	६६३१९.२६४२	२०७०/०२/१७	बाँके
२८	भवानीपुर	राधिका कुमारी अहिर (यादव)	नन्द लाल यादव	बाके बिहारी अहिर	कोहलपुर ९, बाँके	कोहलपुर ९ बाँके	६६.०६.७४.२३७३	२०७४/०५/०४	बाँके
२९	भवानीपुर	वेद कुमारी चाँधरी	ललित चन्द	लिखु चौधरी	कचनापुर ०२, बाँके	राप्ती सोनारी २ बाँके	६६३०११/१३०	२०६३/११/०८	बाँके
३०	भवानीपुर	दुर्गा परिवार	सुरज परिवार	पुर्णन दमाई	कोहलपुर ०१, बाँके	कोहलपुर ०१ बाँके	६६.०६.७४.४५६१	२०५५/०९/०१	बाँके
३१	भवानीपुर	लक्ष्मी परिवार	टेक बहादुर दमाई	खम्मे दमाई	गुलरीया ०५, बर्दिया	कोहलपुर-११, बाँके	६५१००१.१४४६	२०६६/०२/११	बर्दिया
३२	भवानीपुर	रनजीता कुमारी परिवार	रुपलाल परिवार	पेशल दमाई	बागेश्वरी ०९, बाँके	कोहलपुर १४, बाँके	६६५	२०५२/१०/२१	बाँके
३३	भवानीपुर	सोभा दमाई	खुम बहादुर दमाई	बिरे दमाई	कचनापुर ०२, बाँके	राप्तीसोनारी ०२ बाँके	६६३०११/३१३१	२०७०/०२/२३	बाँके
३४	भवानीपुर	राम कुमारी सुनार	टेक बहादुर सुनार	दिबे सुनार	जमुनि ०९, बर्दिया	कोहलपुर १४, बाँके	२८१०६	२०६२/०८/१२	बर्दिया
३५	भवानीपुर	उदिका विश्वकर्मा	विजय सुनार	इन्द्र बहादुर बि.क	बागेश्वरी ०५, बाँके	कोहलपुर १२, बाँके	६६.०१.७०.०४९५४	२०७०/०४/२७	बाँके
३६	भवानीपुर	तारा कुमारी खड्का	नविन कुमार खड्का	टोप बहादुर खड्का	नौवस्ता ०२, बाँके	कोहलपुर ११, बाँके	६६३०४६/४०३	२०७०/०२/१८	बाँके
३७	भवानीपुर	रेखा गुरुड	तारा बहादुर गुरुड	अमर बहादुर गुरुड	राजापुर ०७, बाँके	कोहलपुर ०८, बाँके	६६.०१.७१.०३३२०	२०७१/०६/१३	बाँके
३८	भवानीपुर	उर्मिला सुनार	जयलाल सुनार	खिम लाल सुनार	रुम्नेना ०४, बाँके	कोहलपुर ०२, बाँके	६६१०१४/७२	२०६४/०२/०१	बाँके
३९	भवानीपुर	कुष्णावती चमार	मोतीलाल चमार	जोधि चमार	मनिकापुर ०९, बाँके	नेपालगंज ०४, बाँके	३६०१६/३९	२०७०/०२/०८	बाँके
४०	भवानीपुर	पुजा तिमिल्सेना	डिल कुमारी शाही	नेरेन्द्र बहादुर शाही	नारायण ०७, दैलेख	वौजनाथ ०३, बाँके	६६.०२.७३/१५१७	२०७३/०६/०५	दैलेख
४१	भवानीपुर	निर्मला हमाल	प्रकाश हमाल	मान बहादुर हमाल	डाडापराजुल ०१, दैलेख	कोहलपुर १४, बाँके	६३१०२१/४४	२०६४/१०/०९	दैलेख
४२	भवानीपुर	भद्रकला खड्का	देउभान खड्का	बैशाखे खड्का	गरायल ०१, रुकुम	नेपालगंज १०, बाँके	५६३०३४/९४	२०६३/१०/१९	रुकुम
४३	भवानीपुर	थमि परिवार	बल बहादुर दमाई	सुभाने दमाई	कोहलपुर १४, बाँके	कोहलपुर १४, बाँके	६६.०६.७४.०३५१२	२०७४/०७/२८	बाँके
४४	भवानीपुर	पुजा थापा	खड्क बहादुर थापा	बलक सिंह थापा	चिसापानी ०४, बाँके	वौजनाथ ०१, बाँके	६६१०४७/४३८	२०६७/०८/२१	बाँके
४५	भवानीपुर	भवानि शाह	राजेश जंग शाह	हेम जंग शाहा	खलङ्गा ०५, जाजरकोट	नेपालगंज १०, बाँके	६२१००५/३१४	२०६५/०२/१३	जाजरकोट
४६	भवानीपुर	सिता गुरुड	सुसिल कुमार गुरुड	मदन बहादुर गुरुड	कोहलपुर १५, बाँके	कोहलपुर १५, बाँके	६६.०६.७४.०४८७३	२०७४/१२/०५	बाँके
४७	भवानीपुर	गंगा सुनार	लाल बहादुर सुनार	तेज बहादुर सुनार	नेपालगंज २६, बाँके	कोहलपुर १४, बाँके	६६.०१.१७०७१.०८७२३	२०७१/१२/१८	बाँके
४८	भवानीपुर	निर्मला भारती	वलराम भारती	रते भारती	जगतपुर ०२, जाजरकोट	कोहलपुर १०, बाँके	६२१००७/३२०	२०६७/०६/०६	जाजरकोट
४९	भवानीपुर	बिर्मा बि.क	कृष्ण वि.क	मैने कामी	कोहलपुर ०२, बाँके	कोहलपुर ०२, बाँके	६६.०१.७२.००३०३	२०७२/०१/१४	बाँके
५०	भवानीपुर	ललीता सुनार	धरम बहादुर सुनार	कर्ण बहादुर सुनार	कोहलपुर ०८, बाँके	कोहलपुर ०८, बाँके	१०१३/१६७९	२०६७/०१/१२	बाँके
५१	भवानीपुर	देवीसरा कुमाल	सृजन कुमार कुमाल	सिता राम कुमाल	देउडाकला ०२, बर्दिया	कोहलपुर १०, बाँके	२८३९६	२०६२/०८/२६	बर्दिया
५२	भवानीपुर	बेलमति पुन मगर	पदम बहादुर कार्की	टिका बहादुर कार्की	कोहलपुर ०३, बाँके	कोहलपुर ११, बाँके	१२८९४	२०६०/११/२६	बाँके
५३	भवानीपुर	मिमकोशा मल्ल	अक्कल बहादुर मल्ल	दत्तबहादुर मल्ल	दाहा ०९, कालिकोट	कोहलपुर ११, बाँके	६११०१०/२३६३	२०६८/०१/३०	कालिकोट
५४	भवानीपुर	धनलाल दमाई	ट्वाक दमाई	सुर्य दमाई	साडेपानि ०९, कैलाली	कोहलपुर ०१, बाँके	५५९९८	२०६०/१०/११	कैलाली
५५	भवानीपुर	चेत बहादुर लामिछाने मगर	जगविर लामिछाने	जोग बहादुर लामिछाने	गुलरीया १२, बर्दिया	कोहलपुर १२, बाँके	२७५५३	२०५९/०४/२७	बर्दिया
५६	भवानीपुर	सन्त बहादुर मल्ल	डम्बर बहादुर मल्ल	मोति मल्ल	साटाखानी ४, सुर्खेत	कोहलपुर ०५, बाँके	१६२९४	२०३९/१२/३०	सुर्खेत
५७	भवानीपुर	अन्जु वरै मगर	अशोक रेमी मगर	थिर बहादुर मगर	बैजनाथ ४, बाँके	बैजनाथ ४, बाँके	६६.०६.७५.०२८५५	२०७५/०८/१३	बाँके
५८	भवानीपुर	सिमा मगर	रविलाल मगर	अमर सिंह मगर	कालिका १, दैलेख	कोहलपुर ११, बाँके	६३१००६/८५	२०६६/१०/१०	दैलेख
५९	भवानीपुर	हिरालाल श्रेष्ठ	टेक बहादुर श्रेष्ठ	दिपेश श्रेष्ठ	कालागाउँ ६, सल्यान	कोहलपुर १४, बाँके	५५०११४/२०७६३	२०६८/०८/२६	सल्यान

क्र.सं.	शाखा कार्यालय	ऋणीहरूको नाम	श्रीमान/बाबुको नाम	बाजे/ससुराको नाम	ठेगाना		नागरिकता प्रमाणपत्र		
					स्थायी	हालको	नम्बर	जारी मिति	जारी स्थान
६०	भवानीपुर	श्याम थापा	प्रेम बहादुर थापा	कविबाराज थापा	नेपालगंज ०२ बाँके	बैजनाथ २, बाँके	११३२४	२०६०/०५/३०	बाँके
६१	भवानीपुर	सैन्तोष वि.क	हरि बहादुर विश्वकर्मा	लाल बहादुर विश्वकर्मा	पोखराथोक ०१, अर्घाखाँची	कोहलपुर ११, बाँके	४०३०३०/४८९	२०६३/११/१०	अर्घाखाँची
६२	भवानीपुर	तिलक बहादुर सुनार	भृषु सिंह सुनार	फुच्चे सुनार	सितापुर ०२, बाँके	कोहलपुर ११, बाँके	१७८९२	२०६१/१२/०४	बाँके
६३	भवानीपुर	मिन बहादुर बि.क	छोटेला वि.क	मोतिराम कामी	बनकटवा ८, बाँके	कोहलपुर ११, बाँके	६६१०४४/७६१	२०६७/०२/१६	बाँके
६४	भवानीपुर	दिनेश वि.सी	इन्द्र देव वि.सी	जयमान वि.सि	बेदकोट ७, कन्चनपुर	कोहलपुर ११, बाँके	७५.०१.७४.१२४१५	२०७४/०९/३०	कन्चनपुर
६५	भवानीपुर	गोपिलाल सुनार	राम लाल सुनार	धनिराम सुनार	महेन्द्रनगर ६, कन्चनपुर	कोहलपुर ०३, बाँके	५७७९८७३६	२०४६/०३/२३	कन्चनपुर
६६	भवानीपुर	सोवि कुमारी बस्नेत	शेर बहादुर गिरी	तुल्सी राम गिरी	श्रीगाउँ ४, दाङ	कोहलपुर ११, बाँके	५२२०३७९४४	२०६६/०९/२६	दाङ
६७	भवानीपुर	हस्ता कुमारी पल्ली मगर	टोप बहादुर पल्ली मगर	अम्मर बहादुर पल्ली मगर	बिद्यापुर ८, सुर्खेत	कोहलपुर ०४, बाँके	६४१००७/८८२५९	२०६५/०९/०२	सुर्खेत
६८	भवानीपुर	फुलन थारु	नागेश्वर प्रसाद थारु	राम नारायण थारु	कोहलपुर ०६, बाँके	कोहलपुर ०६, बाँके	६६.०६.१९१७५.०१५१४	२०७५/०४/१०	बाँके
६९	भवानीपुर	सल्लिना वि.क	लछीराम वि.क	नंदे कामी	मुसिकोट ०३, रुकुम	कोहलपुर ०२, बाँके	५६.०१.१९२७१.०३१०३	२०७१/०९/१६	रुकुम
७०	भवानीपुर	जगे सिजाली मगर	रण बहादुर सिजाली मगर	जसबिर सिजाली मगर	कालिमाटि ०८, सल्यान	राप्ती सोनारी २ बाँके	८५	२०४४/०५/०२	सल्यान
७१	भवानीपुर	धनसरी सुनार	सुनिल सुनार	इन्द्र बहादुर सुनार	बिरेन्द्रनगर १२, सुर्खेत	कोहलपुर १४, बाँके	६४१०१७/९५६८१	२०६७/०१/०५	सुर्खेत
७२	भवानीपुर	गौरव डाँगी	हेमराज डाँगी	तृज बहादुर डाँगी	कचनापुर ०५, बाँके	राप्ती सोनारी २ बाँके	६६.०१.७०.०३७१०	२०७०/०६/२२	बाँके
७३	भवानीपुर	चित्रकली बुढा थोकी	दल बहादुर बुढा थोकी	मनवीर बुढा थोकी	कोहलपुर ०८, बाँके	कोहलपुर ०८, बाँके	१४३	२०४६/०३/०७	बाँके
७४	भवानीपुर	बजारी थारु	लाल बहादुर चौधरी	जुग मान थारु	कोहलपुर ११, बाँके	कोहलपुर ११, बाँके	०३३/६७	२०५२/०१/२८	बाँके
७५	भवानीपुर	भरना कुमारी चन्द शाही	राम बहादुर शाही	खिम बहादुर शाही	कोहलपुर ०४, बाँके	कोहलपुर १२, बाँके	६६१०१३/१११७	२०६६/०२/३१	बाँके
७६	भवानीपुर	सिमा कुमारी खड्का	तुल बहादुर खड्का	अमर बहादुर खड्का	बैजापुर ०५, बाँके	राप्ती सोनारी २ बाँके	६६.०१.६९.०३१५४	२०६९/०५/०३	बाँके
७७	भवानीपुर	तिलकरानी थारु	कृष्ण गोपाल थारु	शिव प्रसाद थारु	रफेना ०२, बाँके	कोहलपुर १३, बाँके	६६३०१४/२१९	२०६३/१०/२१	बाँके
७८	भवानीपुर	जानकी देवकोटा	दिनेश रिजाल	टिकाराम जैसी	ठाँटीकाँध ०३ दैलेख	कोहलपुर ०२, बाँके	६६.०२.७४.०२२६४	२०७४/०६/२९	दैलेख
७९	भवानीपुर	भागिथी कठायत अधिकारी	चन्द्र बहादुर अधिकारी	मान बहादुर अधिकारी	चन्द्रनाथ ०७ जुम्ला	कोहलपुर ०२, बाँके	६०२०८.१४४	२०३०/०९/०३	जुम्ला
८०	भवानीपुर	धर्मेश चौधरी	विष्णु प्रसाद थारु	सिताराम थारु	विलौना ०६ बाँके	राप्ती सोनारी २ बाँके	६६३०१८.५१३	२०७०/०२/१३	बाँके
८१	भवानीपुर	टिका शाहि	टेक बहादुर शाही	नर बहादुर शाही	गोगनपानि ०६, दैलेख	बैजनाथ ०३, बाँके	६३३०१८.९६	२०७०/०२/१२	दैलेख
८२	भवानीपुर	सहिदुन निसा साई	नुर अलि साई	अली अहमद साई	कोहलपुर ०९, बाँके	कोहलपुर ०९, बाँके	६६.०६.७६.००१०६	२०७६/०१/०६	बाँके
८३	भवानीपुर	सिता देवि रेग्मी	प्रयागराज जैसी	भगीराम जैसी	जम्बुकाथ ०८, दैलेख	कोहलपुर ०५, बाँके	६३३०३५/३	२०७०/०२/१२	दैलेख
८४	सल्लीबजार	सरीता दमाई	यान बहादुर दमाई	लाले दमाई	घाजरीपिपल ९ सल्यान	बनगाड कुपिण्डे ५ लेकसंग्रही सल्यान	५५३०१०.२३७	२०६३/१०/२१	सल्यान
८५	सल्लीबजार	सरिता बि.क.	रबिन बि.क.	यम बहादुर कामी	कुपिण्डेदेह ६ सल्यान	बनगाड कुपिण्डे ९ गिठाचौर सल्यान	५५.०१.७३.०३४०२	२०७३/०८/२३	सल्यान
८६	सल्लीबजार	लक्ष्मी बि.क.	तिलक बि.क.	रुद्रबिर कामी	बनगाड कुपिण्डे न.पा. ११ सल्यान	बनगाड कुपिण्डे ११ गैरीकटेरी सल्यान	५५.०१.७७.०१८११	२०७७/०८/०८	सल्यान
८७	कोथिनपुर	सविना हलवाई	मो.वसीम हलवाई	अब्दुल रहिम हलवाई	नेपालगन्ज २ बाँके	नेपालगन्ज १ बाँके	१२०६०	२०६०/११/१३	बाँके
८८	कोथिनपुर	मनकला पुन	धर्म राज गौतम	गंगाराम गौतम	ढोढरी ९, बर्दिया	नेपालगन्ज ४ बाँके	३६११७	२०६२/१०/०६	बर्दिया
८९	कोथिनपुर	शारदा रेग्मी	जीबराज गीरी	डण्डु गीरी	नेपालगन्ज १ बाँके	नेपालगन्ज १ बाँके	३२४९	२०५५/०३/१५	बाँके
९०	कोथिनपुर	पार्वती बोहरा	निरक वहादुर गुरु	लाल वहादुर गुरु	तुल्सीपुर ८ दा	नेपालगन्ज १ बाँके	८९४८९६.३०५८	२०४२/०३/०१	दा
९१	कोथिनपुर	शोभा शाही	पुरुषोत्तम प्रसाद दाहाल	मेघनाथ उपाध्याय	भवानीयापुर १ बाँके	नेपालगन्ज १ बाँके	३७९९	२०५५/०८/२७	बाँके
९२	गुलरीया	सिमा सुनार	प्रेम बहादुर सुनार	जुकलाल सुनार	गुलरीया ६, बर्दिया	गुलरीया ६, बर्दिया	६५/०१/७०/०५४६२	२०७०/१०/२७	बर्दिया
९३	गुलरीया	शुशिला थापा	बिष्णु थापा	बल बहादुर थापा	गुलरीया ७, बर्दिया	गुलरीया ७, बर्दिया	६५१००१/२१६२	२०६७/०२/२६	बर्दिया
९४	गुलरीया	किताबुन निसा सिद्धिकी	विकल अहमद सिद्धिकी	कैफुलवरा सिद्धिकी	गुलरीया ६, बर्दिया	गुलरीया ६, बर्दिया	६५-०१-७००-३८३८	२०७०/०८/१३	बर्दिया
९५	गुलरीया	पार्वती पासो सुनार	राजु सुनार	कृष्ण बहादुर सुनार	गुलरीया ७, बर्दिया	गुलरीया ७, बर्दिया	६५-०१-७५-१८८६	२०७५/०२/३०	बर्दिया
९६	गुलरीया	दुर्गा देवी चमार	राजेन्द्र प्रसाद चमार	बदलु चमार	गुलरीया ६, बर्दिया	गुलरीया ६, बर्दिया	२/३३३६	२०५७/०२/२१	बर्दिया
९७	गुलरीया	प्रमिला लाभ	विकल अहमद सिद्धिकी	हासिम अली मनिहार	गुलरीया ७, बर्दिया	गुलरीया ७, बर्दिया	६७१/१७८५	२०६६/०५/२३	कैलाली
९८	गुलरीया	बुदेलीया लोधिन	जिम्दार लोध	कैलाश लोध	गुलरीया १२, बर्दिया	गुलरीया १२, बर्दिया	२/५१३५	२०५४/११/१९	बर्दिया
९९	गुलरीया	कृष्ण देवी गोडिया	कैलाश गोडिया	भगौती गोडिया	गुलरीया ४, बर्दिया	गुलरीया ४, बर्दिया	२/३४५७	२०५६/०४/०३	बर्दिया
१००	गुलरीया	लक्ष्मी गोडिया	मईकु गोडिया	इतवारी गोडिया	गुलरीया ५, बर्दिया	गुलरीया ४, बर्दिया	३८३१३	२०६३/०६/२७	बर्दिया
१०१	गुलरीया	राधा गोडिया	बल्लु गोडिया	सोहनलाल गोडिया	गुलरीया ५, बर्दिया	गुलरीया ४, बर्दिया	६५-०१-७५-०३७८८	२०७५/०५/२०	बर्दिया
१०२	गुलरीया	कवुतरी गोडिया	इतवारी गोडिया	काशीराम गोडिया	गुलरीया ७, बर्दिया	गुलरीया ४, बर्दिया	६५३००१/१८८१	२०६३/११/०१	बर्दिया
१०३	गुलरीया	संगिता यादव	सुन्दर अहिर	दुलारे अहिर	गुलरीया १२, बर्दिया	गुलरीया ९, बर्दिया	६५३००१/२९३५	२०६३/११/११	बर्दिया
१०४	गुलरीया	गुडु हलवाई	अब्दुल रहिम हलवाई	मोहमद रहिम हलवाई	नेपालगंज १, बाँके	गुलरीया ५, बर्दिया	१२०६१	२०६०/१०/०३	बाँके
१०५	गुलरीया	सुलोचना यादव	अभिषेक कुमार गोडिया	बिनोद गोडिया	गुलरीया ४, बर्दिया	गुलरीया ४, बर्दिया	६५-०१-७५-०२०२२	२०७५/०३/०४	बर्दिया
१०६	गुलरीया	रुपा गुरुङ	निर बहादुर शाही	धन बहादुर शाही	गुलरीया ९, बर्दिया	गुलरीया ९, बर्दिया	२७३६५	२०५९/०३/२१	बर्दिया
१०७	गुलरीया	जरीना मनिहार	मुस्ताफा मनिहार	फारिद अहमद मनिहार	गुलरीया ८, बर्दिया	गुलरीया ८, बर्दिया	६५१००१-३९४	२०६६/०१/३१	बर्दिया
१०८	गुलरीया	सबनम सिद्धिकी	लतफ अहमद सिद्धिकी	रहिस अहमद सिद्धिकी	गुलरीया ८, बर्दिया	गुलरीया ८, बर्दिया	६५-०१-७०-०४७७६	२०७०/०१/२२	बर्दिया
१०९	गुलरीया	पार्वती गोडिया	चन्द्रिका गोडिया	सरुप गोडिया	गुलरीया ३, बर्दिया	गुलरीया ३, बर्दिया	६५१००१/१४२०	२०६६/०२/०१	बर्दिया
११०	गुलरीया	दुर्गा गोडिया	बिशाल गोडिया	राम लखन गोडिया	गुलरीया ४, बर्दिया	गुलरीया ३, बर्दिया	६५-०१-७०-०३३६१	२०७०/०६/२०	बर्दिया
१११	गुलरीया	अनिता कुमारी गोडिया	नेश गोडिया	मन्कु गोडिया	गुलरीया ३, बर्दिया	गुलरीया ७, बर्दिया	६५-०१-७६-०२२९५	२०७६/०३/०१	बर्दिया
११२	गुलरीया	कैलाश चमारिन	सक्तु रैदास	गयलाल चमार	गुलरीया, बर्दिया	गुलरीया ३, बर्दिया	३३६९२	२०६२/०१/२६	बर्दिया
११३	गुलरीया	जलवर्सी गोडिया	लक्ष्मी राम गोडिया	राम प्रसाद गोडिया	गुलरीया ५, बर्दिया	गुलरीया ४, बर्दिया	२०८/५९१	२०४९/११/१४	बर्दिया
११४	गुलरीया	मो. फारिद अन्सारी	जलिल अन्सारी	पलत अन्सारी	बलवा २, बर्दिया	गुलरीया ७, बर्दिया	१९	२०६३/११/०९	बर्दिया
११५	गुलरीया	पम्पी लोध	जगन्नाथ लोध	पुतिलाल लोध	गुलरीया ८, बर्दिया	गुलरीया ८, बर्दिया	६५-०१-७४-०९८९९	२०७४/११/२३	बर्दिया
११६	गुलरीया	बसिम अहमद राईन	बसिम अहमद राईन	अब्दुल कदरिन राईन	गुलरीया ८, बर्दिया	गुलरीया ६, बर्दिया	६७६०	२०५५/१०/११	बर्दिया
११७	गुलरीया	तारा लोध	पुष्पलाल लोध	गया प्रसाद लोध	गुलरीया १४, बर्दिया	गुलरीया २२, बर्दिया	६५-०१-७०-०४६६७	२०७०/०२/२४	बर्दिया
११८	गुलरीया	शिव राज राना मगर	बल बहादुर राना	प्रताप राना	नलगाड १, जाजरकोट	गुलरीया ८, बर्दिया	६२-०१-७५-००३४१	२०७५/०२/०२	जाजरकोट
११९	गुलरीया	धनमाया बुढा चौधरी	भिम बहादुर चौधरी	फागुन थारु	जमुनी ५, बर्दिया	गुलरीया ८, बर्दिया	६५-०१-७३-०२७८९	२०७३/०४/१३	बर्दिया
१२०	गुलरीया	सकिला बेहना	सुज्जन बेहना	सहिक बेहना	गुलरीया ११, बर्दिया	गुलरीया ८, बर्दिया	६५-०१-७१-०७५४३	२०७१/१२/०८	बर्दिया
१२१	गुलरीया	गौरी गुरुङ	नारायण गुरुङ	नर बहादुर गुरुङ	गुलरीया ९, बर्दिया	गुलरीया ८, बर्दिया	६५१००१/२१३८	२०६७/०२/११	बर्दिया
१२२	गुलरीया	मुनी लोधिन	अवधिराम लोध	सन्तराम लोध	गुलरीया १४, बर्दिया	गुलरीया १०, बर्दिया	७११७	२०४९/११/२७	बर्दिया
१२३	गुलरीया	सावना पठान	मोहम्मद अनिस पठान	चुन्नीलाल पठान	गुलरीया ८, बर्दिया	गुलरीया ८, बर्दिया	६५-०१-७६-०११४६	२०७६/०१/२४	बर्दिया
१२४	गुलरीया	जन्तुन मनिहार	भगरु मनिहार	महम्मद अल मनिहार	गुलरीया ११, बर्दिया	गुलरीया ८, बर्दिया	६५१००१/१६४९	२०६७/०७/११	बर्दिया
१२५	गुलरीया	तवस्सुन मनिहार	रहिस अहमद मनिहार	कुश्मान अलि	गुलरीया ८, बर्दिया	गुलरीया ८, बर्दिया	६५-०१-७६-०४००१	२०७६/०५/२५	बर्दिया
१२६	गुलरीया	बिना देवकोटा	भुपेन्द्र पौडेल	राम प्रसाद पौडेल	नयागाड ४, बर्दिया	गुलरीया ४, बर्दिया	६५२०२६/३९	२०६४/०५/१३	बर्दिया
१२७	गुलरीया	मोबिना सिद्धिकी	जस्वारा सिद्धिकी	जमिल अहमद सिद्धिकी	गुलरीया ९, बर्दिया	गुलरीया ७, बर्दिया	६५३००१/२०४२	२०६३/११/०२	बर्दिया
१२८	गुलरीया	रोशनी खड्का	कृष्ण क्षेत्री	राम बहादुर क्षेत्री	गुलरीया ६, बर्दिया	गुलरीया ५, बर्दिया	६५-०१-७१-०४२६४	२०७१/०७/२३	बर्दिया
१२९	चाँदनीचोक	गिता मारी शाही	महेश लम्साल	रण बहादुर शाही	टिटिहिरिया ०६, बाँके	बैजनाथ ८-वसन्तनगर, बाँके	०६६३०४५/४६९	२०६३/१०/२४	बाँके
१३०	चाँदनीचोक	नन्द कुमारी राना क्षेत्री	विर बहादुर राना क्षेत्री	बल बहादुर राना क्षेत्री	टिटिहिरिया ०६, बाँके	बैजनाथ ८-चाँदनीचोक, बाँके	०६६३०४५/५६५	२०६३/१०/२५	बाँके
१३१	चाँदनीचोक	दिना पुलामी	प्रकाश सुनार	मने कामी	मोतिपुर ०५, बर्दिया	बाँसगढी ०३, सानोमदाह बर्दिया	६६.०१.७२.०४९१८	२०७२/०८/१०	बाँके

क्र.सं.	शाखा कार्यालय	ऋणीहरूको नाम	श्रीमान/बाबुको नाम	बाजे/ससुराको नाम	ठेगाना		नागरिकता प्रमाणपत्र		
					स्थायी	हालको	नम्बर	जारी मिति	जारी स्थान
१३२	चाँदनीचोक	श्रीजना सुनार	अक्ष कुमार सुनार	चन्द्र बहादुर सुनार	मोतिपुर ०५, बर्दिया	बाँसगढी -०३, सानोमदाह बर्दिया	६६.०२.७४.१००२०	२०७४/०१/०५	बर्दिया
१३३	चाँदनीचोक	चित्रा कुमारी सुनार	बिनोद सुनार	जंग बहादुर सुनार	बागेश्वरी ०१, बर्दिया	बाँसगढी -०५, सानोमदाह बर्दिया	६५.०२.७४.१११७१	२०७४/०५/१०	बर्दिया
१३४	चाँदनीचोक	दुर्गा सुनार	रेशम बहादुर सुनार	रुप सिं सुनार	उत्तरगंगा ०२, सुर्खेत	बाँसगढी -०३, सानोमदाह बर्दिया	६४.०१.६९.००३२५	२०६४/०२/२८	बर्दिया
१३५	चाँदनीचोक	सुर्जा देवि सुनार	राम सिं सुनार	मान सिं सुनार	उत्तरगंगा ०१, सुर्खेत	बाँसगढी -०४, सानोमदाह बर्दिया	६५.३०१३.६१४	२०६३/११/२२	बर्दिया
१३६	चाँदनीचोक	दिया बि.क.	पुर्ण बहादुर नेपाली	गंगाराम नेपाली	बिरेन्द्रनगर ०१, सुर्खेत	बाँसगढी -०४, सानोमदाह बर्दिया	६५.०२.७५.००५८५	२०७५/०३/२५	बर्दिया
१३७	चाँदनीचोक	सकुन्तला सुनार	रमेश बहादुर सुनार	जित बहादुर सुनार	उत्तरगंगा ०१, सुर्खेत	बाँसगढी -०३, सानोमदाह बर्दिया	६५.१०१३/१३९८	२०६७/११/०२	बर्दिया
१३८	चाँदनीचोक	कौशिला नेपाली	गंगाराम नेपाली	बल बहादुर नेपाली	नेउलापुर ०५ बर्दिया	बाँसगढी -०५, बर्दिया	६५.०१.७१.०६६२४	२०७१/१०/२०	बर्दिया
१३९	चाँदनीचोक	दुर्गा सुनार	कृष्ण बहादुर नेपाली सुनार	राम बहादुर नेपाली	बिरेन्द्रनगर ०६, सुर्खेत	बाँसगढी -०४, मदाह बर्दिया	६४.०१.६९.००३२५	२०६९/०६/०८	सुर्खेत
१४०	चाँदनीचोक	मिना कुमार सुनार नेपाली	चेतन बहादुर नेपाली	राम बहादुर नेपाली	मोतिपुर ०५, बर्दिया	बाँसगढी -०४, मदाह बर्दिया	६५.०१.७२.०३२८८	२०७२/०६/१३	बर्दिया
१४१	चाँदनीचोक	कृष्णा कामी	कृष्ण बहादुर कामी	डिल बहादुर कामी	रामघाट ०३ सुर्खेत	बाँसगढी -०३, सुन्दरबस्ति बर्दिया	१०२५/९८२८२	२०६७/०५/०२	सुर्खेत
१४२	चाँदनीचोक	दिपा वि.क	ओम प्रकाश नेपाली	कालो कामी	डर्माकोट ०४ सल्यान	बाँसगढी -०२, सुन्दरबस्ति बर्दिया	५५२१०८/१२८	२०७३/०८/०५	सल्यान
१४३	चाँदनीचोक	डिल कुमारी थारु	राम कुमार थारु	कान्छु थारु	मोतिपुर ०२, बर्दिया	बढैयाताल ०४, बुताहा बर्दिया	६६३०१८/१०७	२०६५/१०/०५	बाँके
१४४	चाँदनीचोक	चित्रा कुमारी थारु	तुनेसर थारु	बिहारी थारु	बाँसगढी ०४, उत्तरभकारी बर्दिया	बाँसगढी -०४, उत्तरभकारी बर्दिया	६५.०१.७२.००१८८	२०७२/०१/०९	बर्दिया
१४५	चाँदनीचोक	कल्पना नेपाली	गणेश नेपाली	शह बहादुर दमाई	वेलवा ०६, बर्दिया	बाँसगढी -०३, भगरा बर्दिया	६५.०१.६९.००११४	२०७९/०५/२८	बर्दिया
१४६	चाँदनीचोक	किस्नु कुमारी थारु	मधु थारु	बिहारी थारु	टिटिहिरिया ०६, बाँके	बैजनाथ ०८, फतेनगर बाँके	६६३०४५/७७४	२०७०/०२/०३	बाँके
१४७	चाँदनीचोक	भर्गान्त थारु	जगमोहन थारु	बिहारी थारु	टिटिहिरिया ०६, बाँके	बैजनाथ ०८, फतेनगर बाँके	६६३०४५/९३०	२०७०/०२/०४	बाँके
१४८	चाँदनीचोक	गिता थारु कुमाल	सागर कुमाल	बम बहादुर कुमाल	टिटिहिरिया ०६, बाँके	बैजनाथ ०८, फतेनगर बाँके	६६३०४५/१०७३	२०७०/०२/०५	बाँके
१४९	चाँदनीचोक	अञ्जु कुमारी थारु	लक्ष्मण चौधरी	छोटलाल चौधरी	टिटिहिरिया ०६, बाँके	बैजनाथ ०८, थपुवा बाँके	०६६३०४५/३३९	२०६३/१०/२३	बाँके
१५०	चाँदनीचोक	मिना चौधरी	पुन सिं चौधरी	राम शरण थारु	धधवार ०८, बर्दिया	बाँसगढी -०५, सतरिया बर्दिया	६५.०१.७२.०३३४७	२०७३/०६/१८	बर्दिया
१५१	चाँदनीचोक	एलिना कुमारी थारु	मेग बहादुर खाम्चा	राम बहादुर खाम्चा	टिटिहिरिया ०६, बाँके	बाँसगढी -०३, लखना बर्दिया	६६१०४५/४७२	२०६७/०७/१४	बाँके
१५२	चाँदनीचोक	सञ्जुमल्ल शाहा	विजय शाही	धन बहादुर शाही	मुसिकोट ०२ रुकुम	बैजनाथ ०१, चिसापानी बाँके	५६.०१.७५.०२९३५	२०७५/०८/१३	रुकुम पश्चिम
१५३	चाँदनीचोक	माया गुरुङ	अमन गुरुङ	सोम बहादुर गुरुङ	मोतिपुर ०७, बर्दिया	बाँसगढी -०६, दमौली बर्दिया	६५.३०१३.११२	२०६३/११/१५	बर्दिया
१५४	चाँदनीचोक	नन्द कुमारी गुरुङ	रमेश कुमार गुरुङ	देव बहादुर गुरुङ	उपरदाडगढी ०३, चितवन	बाँसगढी -०६, दमौली बर्दिया	२३८.०४७	२०५५/०२/११	चितवन
१५५	चाँदनीचोक	नन्दकला चन्द	भुपेन्द्र बहादुर चन्द	टोप बहादुर चन्द	धधवार ०६, बर्दिया	बाह्रबर्दिया ०९, सतखोलवा खैरेनी बर्दिया	२३२६०	२०६१/०३/०१	बर्दिया
१५६	चाँदनीचोक	देविसरा घर्ती मगर	चन्द्र बहादुर घर्ती मगर	टेक बहादुर घर्ती मगर	मधुवन ०५, बर्दिया	बाह्रबर्दिया ०९, सतखोलवा खैरेनी बर्दिया	६५.१२.७५.०२३१९	२०७५/०८/१०	बर्दिया
१५७	चाँदनीचोक	माया चौधरी	बुद्धिराम चौधरी	कल्लु थारु	पाभार ०२ बर्दिया	बाह्रबर्दिया ०९, माथिल्लोबनगाई बर्दिया	६५.३०२८/१७८४	२०६३/११/१९	बर्दिया
१५८	चाँदनीचोक	टिका शाही	दिप बहादुर शाही	देवी शाही	मालिका ०२ दैलेख	बाँसगढी -०२, रौम्फासिमलकुना, बर्दिया	६३३०४६/५०९	२०६३/११/२६	दैलेख
१५९	चाँदनीचोक	सिता राना	होम बहादुर राना	बम बहादुर राना	भैरीगंगा ०६, सुर्खेत	बैजनाथ ०४, बाँके	३७.०२.७५.०००५२	२०७५/०१/०४	रुपन्देही
१६०	चाँदनीचोक	जिरी दमेनी	रने दमाई	गगे दमाई	दर्माकोट ०७, सल्यान	बाँसगढी -०३, महादेव, बर्दिया	२६६१	२०४६/०३/०६	बर्दिया
१६१	चाँदनीचोक	चन्द्रा परियार	कुल बहादुर नेपाली	रने दमाई	बनकटवा ०५, बर्दिया	बाँसगढी -०३, महादेव, बर्दिया	६५.३०१४/६६५	२०६३/१०/२८	बर्दिया
१६२	चाँदनीचोक	भर्दि परियार	मान बहादुर दमाई	विरभान दमाई	दर्माकोट ०७, सल्यान	बाँसगढी -०३, महादेव, बर्दिया	६५.३०१४/१०८८	२०६३/११/०२	बर्दिया
१६३	चाँदनीचोक	सिता कुमारी बिस्ट	जुहारीलाल बिस्ट	टेक बहादुर बिस्ट	खलङ्गा ०८, जाजरकोट	बाँसगढी -०३, महादेव, बर्दिया	६५.१०१४/१६०	२०६४/१०/१८	बर्दिया
१६४	बिरेन्द्रनगर बी	अमृता बुढा	हस्त बहादुर बुढा	जङ्ग बुढा	कुडारी-०८, जुम्ला	बिरेन्द्रनगर-०६, शनिहल सुर्खेत	४३५८	२०६१/०४/११	जुम्ला
१६५	बिरेन्द्रनगर बी	मिना कटुवाल	शेर बहादुर कटुवाल	जंग बहादुर कटुवाल	कालभैरव-५, दैलेख	बिरेन्द्रनगर-०९, लाटिकोईली सुर्खेत	६३१०४४/५६	२०६५/०१/२५	दैलेख
१६६	बिरेन्द्रनगर बी	भगवती भण्डारी	बिकाश मल्ल	टोप बहादुर मल्ल	गुलरिया-५, बर्दिया	बिरेन्द्रनगर-०३, तातापानी सुर्खेत	६५.०१.७०.०२६५८	२०७०/०५/१७	बर्दिया
१६७	बिरेन्द्रनगर बी	पुनम दमाई	भर बहादुर दमाई	बल बहादुर दमाई	बिरेन्द्रनगर-०८, सुर्खेत	बिरेन्द्रनगर -०८, ईत्राम, सुर्खेत	६४.०१.७०.०७६०९	२०७०/१२/१९	सुर्खेत
१६८	बिरेन्द्रनगर बी	रक्षा खत्री	बुवा,रत्न बहादुर खत्री	बाजे,मोतीलाल खत्री	नेटा-४, सुर्खेत	बिरेन्द्रनगर -१०, बुदबुदे सुर्खेत	६४१०२९/१०३८	२०६७/०१/०२	सुर्खेत
१६९	बिरेन्द्रनगर बी	शान्ति बि.क.	लाल बहादुर बि.क.	धन बहादुर बिटालु	रानिवन-०४, दैलेख	बिरेन्द्रनगर -१२, पुलचोक सुर्खेत	६३.०१.७१.००५१८	२०७१/०३/०१	दैलेख
१७०	बिरेन्द्रनगर बी	तेज कुमारी बि.सी.	कुल बहादुर शाही	चक्र बहादुर शाही	अवलपराजुल-९, दैलेख	बिरेन्द्रनगर -०४, कृष्णटोल सुर्खेत	११२८९४/१०७	२०६२/०१/२१	दैलेख
१७१	बिरेन्द्रनगर बी	मञ्जु शाही	जीवन शाही	पुर्ण बहादुर शाही	उत्तरगंगा-८, सुर्खेत	बिरेन्द्रनगर -०३, मसुरीखेत सुर्खेत	७२८११	२०६२/०४/२७	सुर्खेत
१७२	बिरेन्द्रनगर बी	पवित्रा बि.क.	सुकविर् बि.क.	भक्त बहादुर कामी	उत्तरगंगा-१, सुर्खेत	बिरेन्द्रनगर -०२, बाङ्गैसिमल सुर्खेत	६४१०१८/९६७२	२०६७/०३/१५	सुर्खेत
१७३	बिरेन्द्रनगर बी	नन्दकली दमाई	भिम बहादुर दमाई	खुशिराम दमाई	साटाखानी-८, सुर्खेत	लेकबेसी -०८, गन्नेपानी सुर्खेत	६४.०१.७२.०४२९०	२०७२/०८/२४	सुर्खेत
१७४	बिरेन्द्रनगर बी	शान्ती बि.क.	राज कुमार कामी	डिल बहादुर कामी	बिरेन्द्रनगर-११, सुर्खेत	बिरेन्द्रनगर -१२, इत्राम सुर्खेत	६४.०१.७१.०५१७९	२०७१/०९/१७	सुर्खेत
१७५	बिरेन्द्रनगर बी	गंगा सुनार	भक्त बहादुर सुनार	पदम सिं सुनार	नारायण-५, दैलेख	बिरेन्द्रनगर -१२, इत्राम सुर्खेत	६३१००१/२११४	२०६८/०७/०३	दैलेख
१७६	बिरेन्द्रनगर बी	रत्ना सुनार	गंगाराम सुनार कामी	दिपक बहादुर सुनार	रानीवन-६, दैलेख	बिरेन्द्रनगर -१२, इत्राम सुर्खेत	६३३०३०/२६७	२०६३/११/११	दैलेख
१७७	बिरेन्द्रनगर बी	धना खत्री	लक्ष्मी नारायण रोकाय	धन बहादुर रोकाय	श्रीनगर-५, मुगु	बिरेन्द्रनगर -०३, तातापानी सुर्खेत	५८१९३५३	२०६९/०५/११	मुगु
१७८	बिरेन्द्रनगर बी	मिना डाङ्गी	टोप बहादुर डाङ्गी	पदम बहादुर डाङ्गी	हरिहरपुर-२, सुर्खेत	बिरेन्द्रनगर -०२, रामनगर सुर्खेत	६४३०१५/२८९	२०६३/११/२६	सुर्खेत
१७९	बिरेन्द्रनगर बी	दिलमाया राम्जाली नेपाली	चन्द्र बहादुर नेपाली	गगन सिं नेपाली	बिरेन्द्रनगर-२, सुर्खेत	बिरेन्द्रनगर -०२, रामनगर सुर्खेत	६४.०१.७७.०४९०३	२०७७/०९/१७	सुर्खेत
१८०	बिरेन्द्रनगर बी	गोल्मा सुनार	शेर बहादुर सुनार	डिल बहादुर सुनार	महाबु-५, दैलेख	बिरेन्द्रनगर -०२, बाङ्गैसिमल सुर्खेत	६३.०१.७५.०२३३१	२०७५/०७/२९	दैलेख
१८१	बिरेन्द्रनगर बी	संगिता सुनार	नबिन कुमार सुनार	प्रताप सिं सुनार	कुसापानी-४, दैलेख	बिरेन्द्रनगर -०२, बाङ्गैसिमल सुर्खेत	६३३०३२/१९	२०६३/१०/१५	दैलेख
१८२	बिरेन्द्रनगर बी	सरिता बि.क.	भिम बहादुर कामी	चक्र बहादुर कामी	बिरेन्द्रनगर-२, सुर्खेत	बिरेन्द्रनगर -०२, बाङ्गैसिमल सुर्खेत	६४.०१.७१.०४२८४	२०७१/०८/०५	सुर्खेत
१८३	बिरेन्द्रनगर बी	अनिता सुनार	नबिन चुनारा	गंगाराम चुनारा	कुसापानी-५, दैलेख	बिरेन्द्रनगर -०२, बाङ्गैसिमल सुर्खेत	६३३०३२/६०६	२०६३/१०/१९	दैलेख
१८४	बिरेन्द्रनगर बी	मनिसरा बि.क.	रत्न बहादुर बि.क.	जगे कामी	कुसापानी-४, दैलेख	बिरेन्द्रनगर -०२, बाङ्गैसिमल सुर्खेत	६३३०३२/५१	२०६३/१०/१५	दैलेख
१८५	बिरेन्द्रनगर बी	सुर्य कुमारी थापा	कर्ण बहादुर थापा क्षेत्री	हस्त बहादुर थापा क्षेत्री	बिरेन्द्रनगर-४, सुर्खेत	बिरेन्द्रनगर -०४, एरीचोक सुर्खेत	६३१६४	२०६०/०६/०६	सुर्खेत
१८६	बिरेन्द्रनगर बी	मन कुमारी थापा	दिपक कुमार रोकाय	धन बहादुर रोकाय	रावतकोट-६, दैलेख	बिरेन्द्रनगर -०४, एरीचोक सुर्खेत	६३२०४५/३०७	२०६८/०२/०१	दैलेख
१८७	बिरेन्द्रनगर बी	खगिसरा बिष्ट	कृष्णराज बिष्ट	नौलोसिंह बिष्ट	उत्तरगंगा-३, सुर्खेत	बिरेन्द्रनगर-०२, कोलडाडा सुर्खेत	६४१०१८/४०७	२०६४/०९/०३	सुर्खेत
१८८	बिरेन्द्रनगर बी	सरिता कुमारी सिंह	राम कान्त खत्री	मुनीराम खत्री	त्रिबेणी-५, दैलेख	बिरेन्द्रनगर -०३, तातापानी सुर्खेत	८५९२२१/७९	२०५१/१०/०५	सुर्खेत
१८९	बिरेन्द्रनगर बी	सावित्रा सुनार	बल बहादुर सुनार	तुलाराम सुनार	बीरन्द्रनगर-२, सुर्खेत	बिरेन्द्रनगर -०२, कोलडाडा सुर्खेत	६४.०१.७४.००५५३	२०७४/०२/१०	सुर्खेत
१९०	बिरेन्द्रनगर बी	सुमित्रा कुमारी रावल	धन बहादुर खत्री	जनक बहादुर खत्री	बीरन्द्रनगर-२, सुर्खेत	बिरेन्द्रनगर -०१, फुलबारी सुर्खेत	१६२७१	२०४८/०९/०३	सुर्खेत
१९१	बिरेन्द्रनगर बी	लक्ष्मी कुमारी थापा	हिक्मत बहादुर रावत	रुद्र बहादुर रावत	गोगनपानी-४, दैलेख	बिरेन्द्रनगर -०६, बिचबजार सुर्खेत	६३१०१८.५४	२०६५/०९/३०	दैलेख
१९२	बिरेन्द्रनगर बी	बिना घर्ती मगर	धर्मराज घर्ती मगर	डिल बहादुर घर्ती मगर	लाटिकोईली-५, सुर्खेत	बिरेन्द्रनगर -०८, कामना सुर्खेत	६४.०१.७५.०४३३२	२०७५/०७/१८	सुर्खेत
१९३	बिरेन्द्रनगर बी	जैसरा खत्री	कृष्ण बहादुर थापा	डम्बर सिं थापा	कल्याण-७, सुर्खेत	बिरेन्द्रनगर -०६, न्युरोड सुर्खेत	६९५३६/२९४	२०६१/०८/२९	सुर्खेत
१९४	मैनापोखर	सालमा जागा	अमिरुल हसन जागा	अमिन जागा	सोरहवा ०७, बर्दिया	बढैयाताल-३ सिमरा, बर्दिया	६५.३०१२.७४३	२०६३/११/२१	बर्दिया
१९५	मैनापोखर	कल्पना भुजेल	इता बहादुर रासकोटी मगर	बल बहादुर रासकोटी मगर	जमुनी ०१, बर्दिया	बढैयाताल-४ खैरेनी, बर्दिया	२४२३८	२०६१/०८/१४	बर्दिया
१९६	मैनापोखर	अस्मिता दर्जी	दिपक दर्जी	धन बहादुर दर्जी	बढैयाताल-०८, बर्दिया	बढैयाताल-०८, बर्दिया	६५.०१.७६.०१५५२	२०७६/०२/०७	बर्दिया
१९७	खजुरा	कृष्णा बडुवाल	नगेन्द्र बहादुर बडुवाल	नर बहादुर बडुवाल	जानकी -०१, बाँके	जानकी -०१, बाँके	६३३०२९.२४४	२०६३/११/२६	दैलेख
१९८	खजुरा	कल्पना सुनार	प्रकाश कुर्मी	नाहे कुर्मी	खजुराखुर्द -०२, बाँके	जानकी ०१, बाँके	६६.०१.७१.०३६६१	२०७१/०६/०६	बाँके
१९९	खजुरा	न्युटन निशा	बैटुल अवालिन मिया	रोजडिन मिया	खजुर				

क्र.सं.	शाखा कार्यालय	ऋणीहरूको नाम	श्रीमान/बाबुको नाम	बाजे/ससुराको नाम	ठेगाना		नागरिकता प्रमाणपत्र		
					स्थायी	हालको	नम्बर	जारी मिति	जारी स्थान
२०४	खजुरा	देबि गुरु	केशर सिंह गुरु	नन्दाबिर गुरु	खजुरा -०८, बाँके	खजुरा -०८, बाँके	२०६७९	२०६२/०९/०३	बाँके
२०५	खजुरा	राजपुरा दमाई	मन्जीते दमाई	गोरे दमाई	सिजा -०१, जुम्ला	खजुरा -०६, बाँके	६०३०२५.२०८	२०६३/१२/०४	जुम्ला
२०६	खजुरा	कल्पना चन्द	नरेन्द्र चन्द	लाल बहादुर चन्द	खजुरा गा.पा-०३, बाँके	खजुरा गा.पा-०३, बाँके	६६.०९.७३.०५.४७९	२०७३/१०/११	बाँके
२०७	भुरिगाँउ	शान्ती चौधरी	कालुराम चौधरी	जगताराम थारु	ठाकुरबाबा न.पा.९, बर्दिया	ठाकुरबाबा न.पा.९, बर्दिया	६५-०९-७४-०८६८८	२०७४/१०/१०	बर्दिया
२०८	भुरिगाँउ	सिमा थारु	दिल बहादुर थारु	चेतमान थारु	नेउलापुर गा.वि.स.३, बर्दिया	ठाकुरबाबा न.पा.२, बर्दिया	१२४९८	२०६०/०२/१८	बर्दिया
२०९	भुरिगाँउ	रोशनी थारु	हिरालाल थारु	अखलाल थारु	नेउलापुर गा.वि.स.१, बर्दिया	ठाकुरबाबा न.पा.२, बर्दिया	६५३०१८।४५	२०७०/०२/०९	बर्दिया
२१०	भुरिगाँउ	सावित्रा कडेल	सुरेन्द्र कडेल	राम प्रसाद शर्मा	नेउलापुर गा.वि.स.३, बर्दिया	ठाकुरबाबा न.पा.१, बर्दिया	६५३०१८।९९४	२०६३/११/२४	बर्दिया
२११	भुरिगाँउ	पुजा गुरुड	बिनोद कुमार योगी	दुर्गा नाथ योगी	तुलसीपुर गा.वि.स. ५, दाङ	ठाकुरबाबा न.पा.९, बर्दिया	५२२०२९।९८३६	२०७०/१०/०३	दाङ
२१२	भुरिगाँउ	विनिता थारु	सुनिल कुमार थारु	हिरालाल थारु	ठाकुरद्वारा गा.वि.स.५, बर्दिया	ठाकुरबाबा न.पा.९, बर्दिया	६५३०२०।५	२०६३/१०/२९	बर्दिया
२१३	भुरिगाँउ	टिका अधिकारी	जितराम अधिकारी	शिव लाल अधिकारी	मगरागाडी गा.वि.स.८, बर्दिया	बाराबर्दिया न.पा.७, बर्दिया	२०००४	२०६०/०२/१४	बर्दिया
२१४	भुरिगाँउ	दिपा चौधरी	सुकराज चौधरी	जन्तरविर थारु	धधवार गा.वि.स.७, बर्दिया	बाराबर्दिया न.पा.८, बर्दिया	६५-०९-७३-०३९९०	२०७३/०४/२०	बर्दिया
२१५	भुरिगाँउ	अञ्जु जैशी	ओम बहादुर बि.क	खडक बहादुर बि.क	बेलौरी गा.वि.स. ७, कञ्चनपुर	ठाकुरबाबा न.पा.२, बर्दिया	७५२०२१।४६५८	२०७२/१२/०२	कञ्चनपुर
२१६	उदासीपुर	ममता चौधरी	अनिश चौधरी	कालु राम चौधरी	उदासीपुर गा.वि.सि.०६, कैलाली	कैलारी गा.पा.०८, कैलाली	६७-०९-७२-०९६८७	२०७२/११/१०	कैलाली
२१७	सिसैया	कविता लुहार	प्रकाश लुहार	गन्धरे लुहार	दैजी गा.वि.स १ कञ्चनपुर	बेदकोट न.पा. ३ कञ्चनपुर	७५-०९-७७-०९५७८	२०७७/०५/११	कञ्चनपुर
२१८	सिसैया	इन्द्रा लुहार	गन्धरे लुहार	भिउले लुहार	दैजी गा.वि.स १ कञ्चनपुर	बेदकोट न.पा. ३ कञ्चनपुर	७५३००७/१५५७	२०६३/१२/२८	कञ्चनपुर
२१९	सिसैया	सुरजा बि.क.कामी	धन बहादुर बि.क. कामी	हरे कामी	दैजी गा.वि.स ५ कञ्चनपुर	भिमदत्त न.पा. ८ कञ्चनपुर	१७८९८९	२०६३/०८/०७	कञ्चनपुर
२२०	सिसैया	धना तिरुवा	ललीत तिरुवा	कबिराज तिरुवा	भिमदत्त न.पा. १८ कञ्चनपुर	भिमदत्त न.पा. ८ कञ्चनपुर	७५१००९/१०७८२	२०६७/०८/०३	कञ्चनपुर
२२१	सिसैया	बिनिता सुनार	अम्मर बहादुर सुनार	लाल बहादुर सुनार	भिमदत्त न.पा. ८ कञ्चनपुर	भिमदत्त न.पा. ८ कञ्चनपुर	७५-०९-७५-०५२४७	२०७५/०५/२६	कञ्चनपुर
२२२	सिसैया	सिता भाट	हरिश भाट	किसन भाट	सुडा गा.वि.स ९ कञ्चनपुर	बेदकोट न.पा. ७ कञ्चनपुर	७५१०१९/७९४७	२०६६/१२/१८	कञ्चनपुर
२२३	सिसैया	लिला दमाई	कुवेर दमाई	प्यारु दमाई	भिमदत्त न.पा. १८ कञ्चनपुर	भिमदत्त न.पा. ७ कञ्चनपुर	७५-०९-७४-०९७७०	२०७४/०२/०९	कञ्चनपुर
२२४	सिसैया	निमा कुमारी भ्ना	दिपक बहादुर खड्का	भजन खड्का	भिमदत्त न.पा. ४ कञ्चनपुर	बेलडाँडी गा.पा. ५ कञ्चनपुर	७५१००९/११७८३	२०६७/११/३०	कञ्चनपुर
२२५	सिसैया	अनिता गुरुड डगौरा	दिल बहादुर डगौरा	परदेशी डगौरा	भिमदत्त न.पा. १ कञ्चनपुर	भिमदत्त न.पा. १ कञ्चनपुर	७५-०९-७३-०३७५२	२०७३/०४/२७	कञ्चनपुर
२२६	सिसैया	मनु भाट	किसन भाट	कने भाट	सुडा गा.वि.स ९ कञ्चनपुर	बेदकोट न.पा. ७ कञ्चनपुर	१२९५८	२०४९/०८/१६	कैलाली
२२७	मंगलपुर	गंगा चौधरी	सोम प्रसाद चौधरी	राधेश्याम थारु	बदालपुर गा.वि.सि.०१, बर्दिया	राजापुर न.पा.०५, बर्दिया	६५३०२५/६५४	२०६३/१०/११	बर्दिया
२२८	मंगलपुर	खिदिआ थरुनी	बाधुराम चौधरी	राधेश्याम थारु	बदालपुर गा.वि.सि.०१, बर्दिया	राजापुर न.पा.०५, बर्दिया	६५३०२५/८१७	२०६३/१०/१३	बर्दिया
२२९	मंगलपुर	अमिसा थारु	राम प्रकाश चौधरी	चिन्कु थारु	ढोढरी गा.वि.स.०३ बर्दिया	मधुवन न.पा.०४ बर्दिया	६५-०९-७९-००७७६	२०७२/०९/०९	बर्दिया
२३०	मंगलपुर	लक्ष्मी थापा	चित्र बहादुर थापा	दिल बहादुर थापा	केशवटार गा.वि.स.०६ तनहु	मधुवन न.पा.०४ बर्दिया	६४९ क.प./८२४८४	२०६४/०३/१२	सुर्खेत
२३१	मंगलपुर	सिमा धामी	शुरेश दमाई	वेग बहादुर दमाई	मानपुर टपरा गा.वि.स.०२ बर्दिया	राजापुर न.पा.०६, बर्दिया	२५४६९	२०६३/०८/०७	बर्दिया
२३२	मंगलपुर	धिर्जकला माफ्नी	नगेन्द्र बहादुर माफ्नी	कमान सिंह माफ्नी	राजापुर न.पा. ०१, बर्दिया	राजापुर न.पा.०३, बर्दिया	२०४८०	२०६२/०२/११	बर्दिया
२३३	मंगलपुर	राज कुमारी थारु	प्रदेशी थारु	चेतराम थारु	दौलतपुरगा.वि.स. ०९ बर्दिया	राजापुर न.पा.०१, बर्दिया	६५२०२७/१०२	२०६४/१२/१९	बर्दिया
२३४	गुलरा	पारु देवी रावत	भरत बहादुर रावत	धर्म सिंह रावत	मष्टाबन्डाली गा.वि.स.०७ अछाम	लम्की चुहा न.पा. ०६ कैलाली	६९३०६१।१५	२०६३/१२/२५	अछाम
२३५	गुलरा	कमला बिष्ट	किसन रावत	कालु सिंह रावत	लम्की चुहा न.पा. ०६ कैलाली	लम्की चुहा न.पा. ०६ कैलाली	६७-०२-७७-०४४५३	२०७४/०४/०३	कैलाली
२३६	गुलरा	शोभा देवी बिष्ट	हस्त बहादुर बिष्ट	टेक बहादुर हमाल	लम्की चुहा न.पा. १५ कैलाली	लम्की चुहा न.पा. १० कैलाली	१४८५०	२०५३/११/१७	कैलाली
२३७	गुलरा	धनकला खड्का	बहादुर खड्का	कासीराम खड्का	चुहा गा.वि.स २ कैलाली	लम्की चुहा न.पा. १० कैलाली	६८-१-२१५६५	२०६३/१०/१०	कैलाली
२३८	भालुफाटा	माता तिरुवा	बाजी तिरुवा	रंगे तिरुवा	घोडाघोडी न.पा. ४, कैलाली	घोडाघोडी न.पा. ४, कैलाली	६७-०६-७५-०४०८९	२०७५/१०/२९	कैलाली
२३९	भालुफाटा	पार्वता ढोली	कृष्ण दमाई	देव सिंह दमाई	साढेपानी गा.वि.स. ९ कैलाली	घोडाघोडी न.पा. ४, कैलाली	६७३००५/२५२२	२०६३/१०/२७	कैलाली
२४०	भालुफाटा	सबिना साउद	बिक्रम बहादुर साउद	पूर्ण बहादुर साउद	त्रिवेणी न.पा. ३, बाजुरा	घोडाघोडी न.पा. ८, कैलाली	७००९-७६-०९८४६	२०७६/०५/१०	बाजुरा
२४१	भालुफाटा	मनसरा देवी सिजाली	मान बहादुर सिजाली	भिम बहादुर सिजाली	मोहन्याल गा.वि.स. ९, कैलाली	घोडाघोडी न.पा. १, कैलाली	५८५६३	२०६९/०९/१७	कैलाली
२४२	भालुफाटा	सिता शाह	राजेन्द्र शाह	मान बहादुर शाह	रामशिखरभाला गा वि. स. १, कैलाली	घोडाघोडी न.पा. ९, कैलाली	६७-०९-६९-०६३६९	२०६९/०८/२५	कैलाली
२४३	भालुफाटा	भावना दास दमाई	कमल दमाई	अवि दमाई	घोडाघोडी न.पा. ५, कैलाली	घोडाघोडी न.पा. ५, कैलाली	६७०६-७५-०२१८४	२०७५/०४/२५	कैलाली
२४४	भालुफाटा	माता कुमारी धामी	हर्के धामी	बिरबल धामी	घोडाघोडी न.पा. ९, कैलाली	घोडाघोडी न.पा. ९, कैलाली	६७३००५/२४५	२०६३/१२/११	कैलाली
२४५	चौमाला	रमा देवि यादव	भिम दत्त यादव	शंभु यादव	चुरे गा.पा. ०२, कैलाली	गौरिगंगा न.पा. १, कैलाली	६७-०९-७७-०५५६९	२०७७/१०/०७	कैलाली
२४६	चौमाला	मनकला देवि मगर	चन्द्र बहादुर मगर	दण्ड बहादुर मगर	मुसुरिया गा.वि.स.०३, कैलाली	गौरिगंगा न.पा. २, कैलाली	६७/३/००७/२८३	२०६३/१०/०७	कैलाली
२४७	चौमाला	खगी चौधरी	भागीराम चौधरी	चिला थारु	गौरिगंगा न.पा. ३, कैलाली	गौरिगंगा न.पा. ३, कैलाली	६७-०९-७३-११४४९	२०७३/१२/१०	कैलाली
२४८	हसुलिया	सबित्री देवी चौधरी	राम आसरे चौधरी	सति राम डगौरा	कैलारी गा.पा. ०७, कैलाली	कैलारी गा.पा. ०७, कैलाली	३२९९९	२०५६/११/१०	कैलाली
२४९	हसुलिया	प्रतिमा चौधरी	जीत राम चौधरी	रघु लाल डगौरा	भजनी न.पा. ६, कैलाली	कैलारी गा.पा. ०१ कैलाली	६७/०९/७४/०८३४४	२०७४/०७/०८	कैलाली
२५०	सिमलटारी	बिजुला दमाई	खडानन्द दमाई	सेते दमाई	धुकोट रजस्थल -४ गुल्मी	धुकोट-६ गुल्मी	५४५४९	२०६२/०७/२८	गुल्मी
२५१	सिमलटारी	विष्णुमाया नेपाली गन्धर्व	सुमन गन्धर्व	बम बहादुर शाकी	धुकोट रजस्थल-३ गुल्मी	धुकोट-६ गुल्मी	४११०६७-७२४४६	२०६५/०३/२३	गुल्मी
२५२	सिमलटारी	गोमा कुमारी कार्की	मुक्त बहादुर कार्की	बिर बहादुर कार्की	धुकोट रजस्थल -४ गुल्मी	धुकोट-६ गुल्मी	४५७०	२०४४/१२/०९	गुल्मी
२५३	सिमलटारी	हिमा सुनार	सुरज सुनार	शंकर सुनार	धुकोट रजस्थल-५ गुल्मी	धुकोट-६ गुल्मी	४१-०१-७२-०४०५५	२०७२/०७/१८	गुल्मी
२५४	सिमलटारी	सोविना परियार कामी	भविन्द्र कामी	भेष बहादुर वि.क.	मदाने -३ गुल्मी	मदाने-३ गुल्मी	४१-०१-७६-०८०४२	२०७६/११/१५	गुल्मी
२५५	सिमलटारी	विना जि.सि.	बसन्त बहादुर खड्का क्षेत्री	भगतसिंह खड्का	पुकोटदह -८ गुल्मी	मदाने-६ गुल्मी	४१६०७५-०९	२०६३/१०/१५	गुल्मी
२५६	सिमलटारी	दिपा वि.क.	इश्वर वि.क.	हुकुम बहादुर वि.क.	मदाने-६ गुल्मी	मदाने-६ गुल्मी	४१-०१-७७-००४६७	२०७७/०४/२९	गुल्मी
२५७	सिमलटारी	जमुना एम.सि.	प्रकाश कुवैर क्षेत्री	नर बहादुर कुवैर क्षेत्री	बारीकोट-६ प्यूठान	मदाने-६ गुल्मी	५३३०१३-५९७	२०६३/१०/२९	प्यूठान
२५८	सिमलटारी	बबिता कुवैर	बसन्त कुवैर	रेशम बहादुर कुवैर	पुकोटदह -४ गुल्मी	मदाने-६ गुल्मी	४१३०७५-४५७	२०६३/१०/२०	गुल्मी
२५९	सिमलटारी	विष्णी वि.क.	राम बहादुर वि.क.	खुमे कामि	पुकोटदह -३ गुल्मी	मदाने-७ गुल्मी	४१-०१-७७-०३३२७	२०७७/०८/२९	गुल्मी
२६०	सिमलटारी	बेल कुमारी कुमाल	गोविन्द बहादुर कुमाल	वाकुन्ते कुमाल	अमरपुर - ३ गुल्मी	इस्मा -६ गुल्मी	३१११५	२०७९/०९/२९	गुल्मी
२६१	सिमलटारी	शर्मिला महतरा	क्यार सिंह खड्का	विर बहादुर खड्का	छौपहिले - १ गुल्मी	मालिका-५ गुल्मी	४१-०१-७१-०६२३२	२०७९/०२/०८	गुल्मी
२६२	सिमलटारी	करिष्मा कुमाल	छविलाल कुमाल	ज्ञान बहादुर कुमाल	अमरपुर - २ गुल्मी	इस्मा-६ गुल्मी	४१-०१-७६-०७८६८	२०७६/११/२४	गुल्मी
२६३	सिमलटारी	जुना वि.क.	मेघराज वि.क.	धनसिंह वि.क.	हाडहाडे-३ गुल्मी	धुकोट-६ गुल्मी	३८१५४	२०६०/०७/२७	गुल्मी
२६४	सिमलटारी	गिता कुवैर कार्की	सागर कार्की	खुम बहादुर कार्की	मर्भुङ-१, गुल्मी	धुकोट गा.पा.-६, गुल्मी	४१-०१-७७-०७४५७	२०७७/१२/१७	गुल्मी
२६५	सिमलटारी	गिता वि.क.	कृष्ण बहादुर वि.क.	छविलाल कामी	धुकोट रजस्थल -५ गुल्मी	धुकोट-६ गुल्मी	४१३०६७-२७४	२०७०/०२/१६	गुल्मी
२६६	सिमलटारी	पुजा बस्नेत भण्डारी	केशव भण्डारी	कुल प्रसाद भण्डारी	धुकोट रजस्थल -२ गुल्मी	धुकोट-६ गुल्मी	४१-०१-७८-०९००६	२०७८/१०/०७	गुल्मी
२६७	सिमलटारी	अमृता नेपाली	महेन्द्र सामत	गोपाल बहादुर समत सार्कि	धुकोट-६ गुल्मी	धुकोट-६ गुल्मी	४१-०१-७५-०८३३०१	२०७५/१२/०७	गुल्मी
२६८	सिमलटारी	हरिप्रिया भण्डारी	कुल प्रसाद भण्डारी	खुमानन्द भण्डारी	धुकोट रजस्थल -६ गुल्मी	धुकोट-६ गुल्मी	२७२	२०४४/०२/२५	गुल्मी
२६९	सिमलटारी	कोपिला जि.सि.	सागर के.सि.	टोप बहादुर खत्री	धुकोट रजस्थल -५ गुल्मी	धुकोट-६ गुल्मी	४१-०१-७७-००२७६	२०७७/०४/१९	गुल्मी
२७०	सिमलटारी	विष्णु थापा	राजन भण्डारी	टोप नारायण भण्डारी	धुकोट रजस्थल -५ गुल्मी	धुकोट-६ गुल्मी	४१३०६७-२०२	२०७०/०२/१६	गुल्मी
२७१	सिमलटारी	यमकला सुनार	विष्णु सुनार	हिरा बहादुर सुनार	धुकोट रजस्थल -९ गुल्मी	धुकोट-७ गुल्मी	४१३०६८-११०	२०६३/११/१६	गुल्मी
२७२	सिमलटारी	सरस्वता के.सी.	कृष्ण बहादुर के.सी.	शिव बहादुर खत्री	धुकोट-६ गुल्मी	धुकोट-६ गुल्मी	४१-०१-७८-०४२६८	२०७८/०७/१७	गुल्मी
२७३	सिमलटारी	सिता के.सी.	दुर्गा बहादुर खत्री	गंगा बहादुर खत्री	धुकोट रजस्थल -२ गुल्मी	धुकोट-६ गुल्मी	४१३०६७-२०६	२०६६/११/२९	

क्र.सं.	शाखा कार्यालय	ऋणीहरूको नाम	श्रीमान/बाबुको नाम	बाजे/ससुराको नाम	ठेगाना		नागरिकता प्रमाणपत्र		
					स्थायी	हालको	नम्बर	जारी मिति	जारी स्थान
२७५	सिमलटारी	पुतला थापा	ओम बहादुर थापा	नर बहादुर थापा क्षेत्री	पुर्कोटदह -५ गुल्मी	मदाने -६ गुल्मी	४११०७५-२२०१८	२०६७/०८/०७	गुल्मी
२७६	सिमलटारी	बसन्ता वली	टेक बहादुर वली	खिम बहादुर वली	भनभने-९ गुल्मी	मदाने-७ गुल्मी	४११०७४-२८४	२०६८/१०/१८	गुल्मी
२७७	सिमलटारी	सिता कामी	जगत कामी	बेगम कामी	मालागीरी-१ गुल्मी	मदाने-४ गुल्मी	४१३०७६-४२	२०६३/१०/२५	गुल्मी
२७८	सिमलटारी	दिपा पुन सुनार	विष्णु सुनार	धोमे सुनार	मदाने-६ गुल्मी	मदाने-६ गुल्मी	४१-०१-७०-०१८९५	२०७०/०३/३१	गुल्मी
२७९	सिमलटारी	खिमा सुनार	धोमे सुनार	कुष्ण बहादुर सुनार	म्यालापोखरी-१ गुल्मी	मदाने-४ गुल्मी	४१३०७७-२८०	२०६३/११/०१	गुल्मी
२८०	सिमलटारी	खिमा सुनार	सुरेश सुनार	विष्णु सुनार	मालागीरी-१ गुल्मी	मदाने-४ गुल्मी	४१३०७७-२९६	२०६३/११/०१	गुल्मी
२८१	सिमलटारी	सिता कुमारी खत्री	गोपाल खत्री	चुमानसिंह खत्री	मालागीरी-५ गुल्मी	मदाने-५ गुल्मी	४१३०७६-२९८	२०६३/१०/२७	गुल्मी
२८२	सिमलटारी	अनिता परियार	गोर बहादुर परियार	मोहन दमाई	पिपलधारा-४ गुल्मी	मदाने-५ गुल्मी	४१३०७६-३२७	२०६३/११/०१	गुल्मी
२८३	सिमलटारी	उजेला कुमारी वली	माधव बहादुर वली	डोर बहादुर वली	मालागीरी-७ गुल्मी	मदाने-२ गुल्मी	४१३०७६-२७५	२०६३/१०/२७	गुल्मी
२८४	सिमलटारी	छव बहादुर कामी	शोभे कामी	भिम कामी	भनभने-८ गुल्मी	मदाने-७ गुल्मी	४४०६७	२०६१/०५/२७	गुल्मी
२८५	सिमलटारी	केशर पोखेल	टेकराज पोखेल	हरिलाल पोखेल	म्यालापोखरी-३ गुल्मी	मदाने-३ गुल्मी	१३५	२०५४/०४/२५	गुल्मी
२८६	दाखाक्वाडी	आशा योगी	जंग बहादुर योगी	ओम प्रसाद योगी	प्यूठान -४ प्यूठान	प्यूठान -२ प्यूठान	४८९६६	२०६१/११/२८	प्यूठान
२८७	दाखाक्वाडी	क्वारी एम.सी	गोबिन्द बहादुर एम.सी	जित बहादुर एम.सी	प्यूठान-८ प्यूठान	प्यूठान-८ प्यूठान	५३-०१-७२-०२५२२	२०७२/०६/२५	प्यूठान
२८८	दाखाक्वाडी	आशा वि.क	राजकुमार वि.क	मोहन बहादुर विश्वकर्मा	प्यूठान -२ प्यूठान	प्यूठान -२ प्यूठान	५२००७	२०६२/०६/०३	प्यूठान
२८९	दाखाक्वाडी	सावित्रा थापा	भरत बहादुर थापा	मान बहादुर थापा	प्यूठान -२ प्यूठान	प्यूठान -२ प्यूठान	५३१०४०११२०४	२०६६/०८/२९	प्यूठान
२९०	दाखाक्वाडी	टकी पुन मगर	सन्त बहादुर पुन मगर	उमे पुन मगर	प्यूठान-६ प्यूठान	प्यूठान-६ प्यूठान	५३-०१-७६-०००५३	२०७६/०१/०४	प्यूठान
२९१	दाखाक्वाडी	रीमा के.सी	प्रदीप अधिकारी	पिताम्बर अधिकारी	त्रिभुवननगर - १० दाङ	प्यूठान -४ प्यूठान	४९४०१४७५	२०५७/०८/३०	दाङ
२९२	दाखाक्वाडी	प्रेमी घर्ती मगर	मीन बहादुर घर्ती मगर	दुर्गा बहादुर घर्ती मगर	प्यूठान -६ प्यूठान	प्यूठान-४ प्यूठान	५८५-१०३६-०४४	२०५८/११/०५	प्यूठान
२९३	दाखाक्वाडी	सुनिता कार्की	पवन कुमार कार्की	हेमराज कार्की	प्यूठान -६ प्यूठान	प्यूठान -४ प्यूठान	१०२०११३५८	२०६८/०२/१७	प्यूठान
२९४	दाखाक्वाडी	ललीता गमाल मगर	भिम बहादुर गमाल मगर	हिरा बहादुर गमाल	प्यूठान-६ प्यूठान	प्यूठान-६ प्यूठान	५३-०१-७३-०४०९२	२०७३/०५/२६	प्यूठान
२९५	दाखाक्वाडी	खीमा पुन मगर	लोक बहादुर पुन मगर	राम बहादुर पुन मगर	प्यूठान-६ प्यूठान	प्यूठान-६ प्यूठान	५९१२०	२०६३/०८/२४	प्यूठान
२९६	दाखाक्वाडी	केशरी पुन मगर	रव्य पुन मगर	तेकमान पुन मगर	प्यूठान -६ प्यूठान	प्यूठान -६ प्यूठान	०५३३००८१५१	२०६३/१०/२३	प्यूठान
२९७	दाखाक्वाडी	छमा कुमारी पुन मगर घर्ती मगर	नेत्र बहादुर घर्ती मगर	राम सिंह घर्ती मगर	प्यूठान-८ प्यूठान	प्यूठान-८ प्यूठान	५३-०१-७१-०५७४०	२०७१/१२/२७	प्यूठान
२९८	दाखाक्वाडी	सरस्वती देवी गीरी	नरेन्द्र गीरी	चेतमान गीरी	प्यूठान-१० प्यूठान	प्यूठान -८ प्यूठान	२६४५	२०४६/०३/१९	प्यूठान
२९९	दाखाक्वाडी	मनिशा गाइन	सन्त राम गाइन	जिबे गाइन	मल्लरानी-५ प्यूठान	मल्लरानी -५ प्यूठान	५३-०१-७०-०१२१०	२०७०/०४/१३	प्यूठान
३००	दाखाक्वाडी	ओमकला गन्धर्व	दोर बहादुर गन्धर्व	राम शहादुर गन्धर्व	मल्लरानी-५ प्यूठान	मल्लरानी -५ प्यूठान	५३-०१-७५-००४८७	२०७५/०२/२९	प्यूठान
३०१	दाखाक्वाडी	लक्ष्मी सुनार	रमेश सुनार	कमारे सुनार	प्यूठान-१० प्यूठान	प्यूठान-१० प्यूठान	५३-०१-७२-०१८६७	२०७२/०४/२४	प्यूठान
३०२	दाखाक्वाडी	मधवा श्रेष्ठ	विपीन श्रेष्ठ	खीम बहादुर श्रेष्ठ	प्यूठान -१० प्यूठान	प्यूठान -१० प्यूठान	०५३३०२११२१	२०६३/१०/१२	प्यूठान
३०३	दाखाक्वाडी	नमी सुनार	तुकराम सुनार	लोक बहादुर सुनार	प्यूठान-६ प्यूठान	प्यूठान-६ प्यूठान	५३१०११५९८	२०६५/११/२०	प्यूठान
३०४	दाखाक्वाडी	पुष्पा बुढा	शिव बहादुर बुढा मगर	जुद बहादुर बुढा मगर	मल्लरानी -३ प्यूठान	मल्लरानी -३ प्यूठान	५३-०१-६९-०५५३३	२०६९/१२/२१	प्यूठान
३०५	दाखाक्वाडी	लक्ष्मी गुरुङ	शालीकराम गुरुङ	भक्तुराम गुरुङ	प्यूठान-६ प्यूठान	प्यूठान -६ प्यूठान	५३-०१-७४-०४३८१	२०७४/११/१३	प्यूठान
३०६	दाखाक्वाडी	कल्पना पुन	पुरन बहादुर पुन	कुल बहादुर पुन	प्यूठान -१ प्यूठान	प्यूठान-१ प्यूठान	५३३०२५१२७	२०७३/१०/०८	प्यूठान
३०७	दाखाक्वाडी	निर्मला पोखेल	टिकाराम पोखेल	बल बहादुर पोखेल	प्यूठान-२ प्यूठान	प्यूठान-२ प्यूठान	५३३०४०	२०६३/११/१७	प्यूठान
३०८	दाखाक्वाडी	चुमा पुन मगर	ईमान सिंह पुन मगर	देवीराम पुन मगर	प्यूठान-६ प्यूठान	प्यूठान-६ प्यूठान	०५३३०१८८४	२०६३/१०/२३	प्यूठान
३०९	दाखाक्वाडी	हुमी पुन मगर	हुमलाल पुन मगर	रामबहादुर पुन	प्यूठान-६ प्यूठान	प्यूठान-६ प्यूठान	०५३३०१८१२१	२०६३/१०/२३	प्यूठान
३१०	खनदह	मालति परियार	कलमान दमै	देवे दमै	हाडहाडे -२ गुल्मी	धुर्कोट -३ गुल्मी	३०७३१७४	२०७०/०२/१८	गुल्मी
३११	खनदह	कौशल घर्ती मगर	हरि घर्ती मगर	धन बहादुर घर्ती	हंसपुर- १ अर्घाखाची	मालारानि -६ अर्घाखाची	३०१४३३७३	२०७०/०१/२६	अर्घाखाची
३१२	बाहाने	नर्मा राना मगर	सुवास राना मगर	तुलाराम राना मगर	नौबहिनी -५ प्यूठान	नौबहिनी- ५ प्यूठान	५३-०१-७७-०३२०६	२०७७/०९/१०	प्यूठान
३१३	बाहाने	दुर्मता रोका मगर	लोकेन्द्र रोका मगर	चाम बहादुर रोका मगर	डाम् -४ प्यूठान	नौबहिनी - ५ प्यूठान	५३-०३-७३-०३०४९	२०७३/१०/१६	प्यूठान
३१४	बाहाने	कमला गिरी	लीला गिरी	सुभान गिरी	डाम् -५ प्यूठान	नौबहिनी -५ प्यूठान	५३३००७-१७१	२०६३/११/१४	प्यूठान
३१५	बाहाने	अनमला पुन मगर	चक्रे बहादुर पुन मगर	कुल बहादुर पुन	डाम् -५ प्यूठान	नौबहिनी- ५ प्यूठान	५३३००७-५९९	२०६३/११/१६	प्यूठान
३१६	बाहाने	भिमा खत्री क्षेत्री	भिम बहादुर खत्री क्षेत्री	भने खत्री क्षेत्री	डाम्- ५ प्यूठान	नौबहिनी -५ प्यूठान	५३३००७/५८३	२०६३/११/१५	प्यूठान
३१७	बाहाने	हरिकला गिरी	नारायण गिरी	धारु गिरी	डाम्- ७ प्यूठान	नौबहिनी -५ प्यूठान	५३३००७/८३२	२०६३/११/१७	प्यूठान
३१८	बाहाने	सविता पुन मगर	सुनिल कुमार पुन मगर	विर बहादुर पुन मगर	खवाख २ प्यूठान	नौबहिनी -४ प्यूठान	५३-०३-७१-००६७०	२०७१/११/१४	प्यूठान
३१९	बाहाने	डिल कुमारी विश्वकर्मा	मन बहादुर विश्वकर्मा	अमलाल विश्वकर्मा	स्याउलीवाख -७ प्यूठान	नौबहिनी - १ प्यूठान	५३३००१/३८५	२०६३/११/२८	प्यूठान
३२०	बाहाने	सरस्वता रोका	सूर्य रोका	टीका बहादुर रोका	तुषारा -८ प्यूठान	भीमरुक -७ प्यूठान	५३-०१-७१-०३७१२	२०७१/०८/१७	प्यूठान
३२१	बाहाने	सानी सुनार	गोठे सुनार	सेर बहादुर सुनार	तषारा-८ प्यूठान	भीमरुक -७ प्यूठान	०५३३०१२/५३५	२०६३/११/२६	प्यूठान
३२२	बाहाने	राम बहादुर के.सी.	दान बहादुर के.सी.	चेतमान सि.	लुख ३ प्यूठान	नौबहिनी -६ प्यूठान	९०२०४६	२०४६/०३/०३	प्यूठान
३२३	बाहाने	सुने बुढा मगर	पृथे बुढा मगर	लील बहादुर	खवाख ९ प्यूठान	नौबहिनी -४ प्यूठान	५३३००५/१०१६	२०६५/०७/२२	प्यूठान
३२४	बाहाने	दुर्गा बहादुर बुढा	खिम बहादुर बुढा	चुरे	खवाख ९ प्यूठान	नौबहिनी -३ प्यूठान	०५३३०१२/५३५	२०६३/१२/०१	प्यूठान
३२५	बाहाने	भावना बुढा	शुरेस बुढाथोकी	नरे बुढा क्षेत्री	कोल-१ रुकुम	नौबहिनी - ६ प्यूठान	५६२०१७३१२	२०६९/०५/०५	प्यूठान
३२६	सितापुर	मिना गुरुङ	सन्तोष गुरुङ	पदम बहादुर गुरुङ	सितापुर ०९, अर्घाखांची	शितगंगा ०२, अर्घाखांची	४०-०१-७२-०११३४	२०७२/०३/१७	अर्घाखांची
३२७	सितापुर	विष्णु कुमारी गुरुङ	कृष्ण बहादुर गुरुङ	महेश्वर गुरुङ	सितापुर ०९, अर्घाखांची	शितगंगा ०२, अर्घाखांची	१११७२/२१७२	२०४४/१२/१६	अर्घाखांची
३२८	सितापुर	दुर्गा गुरुङ	दल बहादुर गुरुङ	गणेश बहादुर गुरुङ	शितगंगा ०२, अर्घाखांची	शितगंगा ०२, अर्घाखांची	४०-००-७४-०१४३२	२०७४/०४/११	अर्घाखांची
३२९	सितापुर	संगिता गुरुङ	हरि सिंह गुरुङ	नारायण सिंह गुरुङ	सितापुर ०६, अर्घाखांची	शितगंगा ०२, अर्घाखांची	४०-०१-७०-०१८१०	२०७०/०६/०९	अर्घाखांची
३३०	सितापुर	सुना गुरुङ	शुनिल कुमार गुरुङ	तारा बहादुर गुरुङ	सितापुर ०९, अर्घाखांची	शितगंगा ०२, अर्घाखांची	४०-३०-७०-००४९७	२०७०/०१/२५	अर्घाखांची
३३१	सितापुर	पुणि कला गुरुङ	डोल बहादुर गुरुङ	दिल बहादुर गुरुङ	सितापुर ०९, अर्घाखांची	शितगंगा ०२, अर्घाखांची	११६४/१२१५	२०४४/१२/१६	अर्घाखांची
३३२	सितापुर	शान्ता भुसाल धिमिरे	शिव प्रसाद धिमिरे	विष्णु प्रसाद धिमिरे	सितापुर ०७, अर्घाखांची	शितगंगा ०२, अर्घाखांची	७३८	२०६१/१२/१७	अर्घाखांची
३३३	सितापुर	शान्ति सुनार	प्रेम बहादुर सुनार	मन बहादुर सुनार	सुवर्णखाल ०१, अर्घाखांची	शितगंगा ०१ अर्घाखांची	४०३०३६/१०१	२०६३/१०/११	अर्घाखांची
३३४	सितापुर	सन्जु खड्का के.सी	भोज बहादुर के.सी	ईन्द्र बहादुर खड्का	सन्धिखर्क ०७, अर्घाखांची	शितगंगा ०२ अर्घाखांची	४०-०१-७२-०४४९६	२०७२/१०/०७	अर्घाखांची
३३५	सितापुर	राधा वि.क	रमेश कुमार विश्वकर्मा	ओम बहादुर वि.क	सितापुर ०९, अर्घाखांची	शितगंगा १२ अर्घाखांची	५३१/४०१०३५	२०६६/०२/०४	अर्घाखांची
३३६	सितापुर	मिना सुनार	रुद्र बहादुर सुनार	पिताम्बर सुनार	सितापुर ०९, अर्घाखांची	शितगंगा ०२ अर्घाखांची	४०-०१-७३-०५५७७	२०७३/११/१०	अर्घाखांची
३३७	सितापुर	लक्ष्मी वि.क	मोहन वि.क	मोति बहादुर वि.क	शितगंगा ०२ अर्घाखांची	शितगंगा ०२ अर्घाखांची	४०-००-७४-०१४	२०७४/०४/३१	अर्घाखांची
३३८	सितापुर	यमकला वि.क	कमल वि.क	भुपे कामी	शितगंगा ०२ अर्घाखांची	शितगंगा ०२ अर्घाखांची	४०-०१-७३-०६३४७	२०७३/१२/२०	अर्घाखांची
३३९	सितापुर	वविता सुनार	सुर्ज बहादुर सुनार	कृष्ण बहादुर कामी	सितापुर ०४, अर्घाखांची	शितगंगा ०२ अर्घाखांची	४०३०३५/२५३	२०६३/१०/०५	अर्घाखांची
३४०	सितापुर	राधा खड्का	ईन्द्र बहादुर खड्का	चेत बहादुर खड्का	नरपानी ०७, अर्घाखांची	शितगंगा ०२ अर्घाखांची	४०३०२६/७१	२०६३/११/१०	अर्घाखांची
३४१	सितापुर	विसन देवि चौधरी	मन बहादुर सुनार	धने सुनार	गोवर्दिया ०८, दाङ	शितगंगा ०२ अर्घाखांची	५२२००१/१६७६	२०६९/०८/०७	दाङ
३४२	सितापुर	ज्ञानुकला पौडेल जैसी	लक्ष्मण पौडेल जैसी	श्याम लाल पौडेल जैसी	सितापुर ०३, अर्घाखांची	शितगंगा ०२ अर्घाखांची	४०३०३५/२४१	२०६३/१०/०५	अर्घाखांची
३४३	सितापुर	टिकाराम गुरुङ	चुरामणि गुरुङ	उम बहादुर गुरुङ	सितापुर ०६, अर्घाखांची	शितगंगा ०२ अर्घाखांची	३८०/७३७	२०४४/११/२३	अर्घाखांची
३४४	सितापुर	कामसरा कुवर	भुपाल बहादुर कुवर	डुम बहादुर कुवर	सन्धिखर्क १०, अर्घाखांची	सन्धिखर्क १०, अर्घाखांची	६२७८/२९२६८	२०४५/०२/३०	अर्घाखांची
३४५	बनगाउँ	विमल बहादुर महारा	गणेश बहादुर महारा	बहादुर सिं महारा	गोदावरी न.पा ०४ कैलाली	लमही न.पा. ०५ दाङ	७४५७१	२०६३/०८/२५	कैलाली
३४६	बनगाउँ	बसन्ता थापा क्षेत्री	खिम बहादुर थापा क्षेत्री	लाल बहादुर थापा क्षेत्री	लालमटिया गा.वि.स ०४ दाङ	लमही न.पा. ०१ दाङ	५८२३००७/११४४	२०६३/११/०१	दाङ

क्र.सं.	शाखा कार्यालय	ऋणीहरूको नाम	श्रीमान / बाबुको नाम	बाजे / ससुराको नाम	ठेगाना		नागरिकता प्रमाणपत्र		
					स्थायी	हालको	नम्बर	जारी मिति	जारी स्थान
३४७	बनगाउँ	रविन परियार	डिल्ली बहादुर परियार	दल बहादुर दमाई	चैलाही गा.वि.स ०२ दाङ	लमही न.पा. ०५ दाङ	५२२०१०/२४५	२०६४/०२/१५	दाङ
३४८	बनगाउँ	मनिशा कुमारी चौधरी मगर	बुधे मगर	कृष्ण बहादुर मगर	लमही न.पा. ०३ दाङ	लमही न.पा. ०३ दाङ	५२-०६-७५-००२९७	२०७५/०१/१२	दाङ
३४९	बनगाउँ	टिका बुढा	ज्योति प्रसाद बुढा	अममर बहादुर बुढा	लमही न.पा. ०९ दाङ	लमही न.पा. ०७ दाङ	५२-०६-७५-०४९४९	२०७५/१२/१३	दाङ
३५०	बनगाउँ	सुवित्रा पुन	सन्तोष के.सी	राम बहादुर खत्री क्षेत्री	घोराही न.पा. ०८ दाङ	लमही न.पा. ०३ दाङ	५२-०९-६९-०५३३३	२०६९/१०/२५	दाङ
३५१	बनगाउँ	दान बहादुर चौधरी	द्वारिका चौधरी	भिमु चौधरी	सोनपुर गा.वि.स ०५ दाङ	लमही न.पा. ०३ दाङ	५९४०-१०८६	२०५९/०३/१३	दाङ
३५२	बनगाउँ	श्रीधर गहा मगर	रम बहादुर गहा मगर	जित बहादुर गहा मगर	राप्ती गा.पा. ०९ दाङ	राप्ती गा.पा. ०९ दाङ	५२-०६-७६-०२३५१	२०७६/०५/१०	दाङ
३५३	बनगाउँ	निमृला चौधरी	मदन बहादुर चौधरी	रामतार चौधरी	गोलटाकुुरी गा.वि.स ०३ दाङ	लमही न.पा. ०५ दाङ	५०२	२०६०/०२/०५	दाङ
३५४	बनगाउँ	धनिराम पौडेल	कमल प्रसाद पौडेल	टिकाराम पौडेल	चैलाही गा.वि.स ०२ दाङ	लमही न.पा. ०३ दाङ	५२२०१०/२९२९	२०६७/०४/०७	दाङ
३५५	बनगाउँ	छुनु लाल चौधरी	राम किसन चौधरी	छविलाल चौधरी	चैलाही गा.वि.स ०७ दाङ	लमही न.पा. ०४ दाङ	१०४५५/८९३	२०६२/०४/३२	दाङ
३५६	बनगाउँ	केशरी बस्नेत	सुरज बहादुर बस्नेत	दीप बहादुर बस्नेत	सरस्वती गा.वि.स ०१ दैलेख	लमही न.पा. ०५ दाङ	८९९८९/२५७०	२०५३/०९/१२	दैलेख
३५७	बनगाउँ	सिता बि.क. सुनार	गणेश बहादुर सुनार	कर्ण बहादुर कामी	बुद्धभुमी ०४ कपिलबस्तु	बुद्धभुमी ०४ कपिलबस्तु	३८-०९-७४-००७७९	२०७४/०२/०२	कपिलबस्तु
३५८	बनगाउँ	रिता घर्ति	शिव बहादुर दर्जी	छवि बहादुर दर्जी	बाणगंगा ०९ कपिलबस्तु	बाणगंगा ०९ कपिलबस्तु	४०३०३८/३९२	२०६३/१०/१८	अर्घाखाँची
३५९	बनगाउँ	सिता परियार	ज्ञान बहादुर दमाई	सोवे दमाई	बाणगंगा ०९ कपिलबस्तु	बाणगंगा ०९ कपिलबस्तु	५३-०९-७४-०३६३१	२०७४/०९/०५	प्युठान
३६०	बनगाउँ	बसन्ता गिरी	रुद्र प्रसाद गिरी	चेतमान गिरी	बाणगंगा ०८ कपिलबस्तु	बाणगंगा ०८ कपिलबस्तु	३८-०६-७३-००१२४	२०७३/०५/२७	कपिलबस्तु
३६१	बनगाउँ	लक्ष्मी बेल्बासे	राम बहादुर बेल्बासे	मीन बहादुर बेल्बासे	बाणगंगा ०९ कपिलबस्तु	बाणगंगा ०९ कपिलबस्तु	४०३०४१/९०४	२०६३/१०/१२	अर्घाखाँची
३६२	सन्धिखर्क	पार्वता भुषाल	पोम नारायण भुषाल	हिरालाल भुषाल	सन्धिखर्क न.पा.०१, अर्घाखाँची	सन्धिखर्क ०१, अर्घाखाँची	७६४/४०१०१७	२०६६/०४/२८	अर्घाखाँची
३६३	सन्धिखर्क	गंगा के.सी भुषाल	अशोक कुमार भुषाल	बिमल कुमार भुषाल	सन्धिखर्क न.पा. ०१, अर्घाखाँची	सन्धिखर्क ०१, अर्घाखाँची	४०९५३२	२०६३/०२/११	अर्घाखाँची
३६४	सन्धिखर्क	सपना सुनार	राजु सुनार	छविलाल सुनार	भूमिकास्थान .पा.०७,अर्घाखाँची	भूमिकास्थान न.पा.०७, अर्घाखाँची	४०-०९-७५-०१६४८	२०७५/०३/१२	अर्घाखाँची
३६५	सन्धिखर्क	हिमा श्रेष्ठ	खिमराज श्रेष्ठ	शेर बहादुर श्रेष्ठ	डिभर्ना ०८, अर्घाखाँची	सन्धिखर्क १०, अर्घाखाँची	१०६९६/१३५१६	२०६१/०८/१०	अर्घाखाँची
३६६	सन्धिखर्क	निर्मला सुनार	सुरज कुमार सुनार	भवे सुनार	पाल्पा गा.वि.स. ०५, पाल्पा	सन्धिखर्क ०२, अर्घाखाँची	३९-०९-७०-००७३१	२०७०/०९/२७	अर्घाखाँची
३६७	सन्धिखर्क	कमला विश्वकर्मा	बिष्णु बहादुर विश्वकर्मा	डुक बहादुर विश्वकर्मा	धारापानी ०२, अर्घाखाँची	भूमिकास्थान न.पा.०४,अर्घाखाँची	४०३०९९/१८९१	२०७०/०२/१३	अर्घाखाँची
३६८	सन्धिखर्क	देवकला आले	मन बहादुर आले	खिम बहादुर आले	धारापानी ०२, अर्घाखाँची	भूमिकास्थान न.पा.०४,अर्घाखाँची	४०३०९९/३१९	२०६३/१०/०५	अर्घाखाँची
३६९	सन्धिखर्क	पुजा रास्के	बिकास रास्के मगर	कृष्ण बहादुर रास्के	सन्धिखर्क ०२, अर्घाखाँची	सन्धिखर्क न.पा.०३, अर्घाखाँची	४०-०९-७६-०४७८४	२०५९/१०/०५	अर्घाखाँची
३७०	सन्धिखर्क	सरस्वता जि.सी	मुञ्ज बहादुर जि.सी	जगो बहादुर जि.सी	बाङ्गेमरोट ०१, प्युठान	सन्धिखर्क न.पा.०२,अर्घाखाँची	२३८८	२०४६/११/२९	अर्घाखाँची
३७१	सन्धिखर्क	लक्ष्मी सुनार	शंकर विश्वकर्मा	टिके कामी	सन्धिखर्क ०६, अर्घाखाँची	सन्धिखर्क ०६, अर्घाखाँची	४०-०९-७५-०२२५४	२०७१/०६/२६	अर्घाखाँची
३७२	सन्धिखर्क	उषा विश्वकर्मा	राम बहादुर विश्वकर्मा	डुक बहादुर विश्वकर्मा	धारापानी ०२,अर्घाखाँची	भूमिकास्थान न.पा.०४,अर्घाखाँची	४०३०९९/१९०	२०६३/१०/०४	अर्घाखाँची
३७३	वालापुर	आरती देवी सुनार	मोहन विश्वकर्मा	लंके कामी	गौमुखी ०७ प्युठान	शिवराज न.पा ०५ कपिलवस्तु	५३-०९-७५-००७९९	२/२८/२०७५	प्युठान
३७४	वालापुर	मिरा कुमारी पाण्डे	हरि प्रसाद न्यौपाने	दुर्गा प्रसाद न्यौपाने	शिवराज ०५ कपिलवस्तु	शिवराज ०५ कपिलवस्तु	३८२०६९/१५०४	१०/१०/२०६४	गुल्मी
३७५	वालापुर	उर्मिला सुनारी	भुपे सुनार	गणे सुनार	शिवराज ०३ कपिलवस्तु	शिवराज ०३ कपिलवस्तु	८६/२३	३/१२/२०४३	कपिलवस्तु
३७६	वालापुर	शोभावती गीरी	दिन दयाल गीरी	मुक्तिनाथ गोसाई	शिवराज ०५ कपिलवस्तु	शिवराज ०५ कपिलवस्तु	३८३०३८/४३९	१०/१७/२०५०	कपिलवस्तु
३७७	वालापुर	मजिदुन निशा अन्सारी	सेराजुल हक अन्सारी	जहरुद्दीन जोलहा	शिवराज ०४ कपिलवस्तु	शिवराज ०४ कपिलवस्तु	३८१०६०/१९४	१२/१९/२०६३	कपिलवस्तु
३७८	वालापुर	लागमती कशार	प्रभु कशार	सिताराम कशार	शिवराज ०६ कपिलवस्तु	शिवराज ०६ कपिलवस्तु	३५९०	१/२१/२०५७	कपिलवस्तु
३७९	वालापुर	सरस्वती पुनमगर चापागाई	गोपाल चापागाई	नेत्रलाल चापागाई	विजयनगर ०४ कपिलवस्तु	विजयनगर ०४ कपिलवस्तु	३८-०२-७५-०२९८५	८/१९/२०७५	कपिलवस्तु
३८०	वालापुर	शुभावती रैदास	कल्लु रैदास	मुनेश्वर प्रसाद रैदास	बुद्धभुमी ०९ कपिलवस्तु	बुद्धभुमी ०९ कपिलवस्तु	३८-०९-०६८-१६६३०	८/१८/२०६८	कपिलवस्तु
३८१	वालापुर	आशा कुमाल	कृष्ण कुमाल	यम वहादुर कुमाल	विजयनगर ०४ कपिलवस्तु	विजयनगर ०४ कपिलवस्तु	३७-०९-७३-०३८३	१/१५/२०७३	रुपन्देही
३८२	वालापुर	शान्ती देवी पासी	ओम प्रकाश पासी	तिलकराम पासी	शिवराज ०६ कपिलवस्तु	शिवराज ०६ कपिलवस्तु	३८३०६१/४२६	१०/२७/२०६३	कपिलवस्तु
३८३	वालापुर	राम कुमारी थारु	राधेश्याम थारु	लाल वहादुर थारु	शिवराज ०३ कपिलवस्तु	शिवराज ०३ कपिलवस्तु	३८३०६०/८३४	१०/२७/२०६३	कपिलवस्तु
३८४	वालापुर	कमला खरेल	तिल चन्द्र तिवारी	वलभद्र तिवारी	शिवराज ०४ कपिलवस्तु	शिवराज ०४ कपिलवस्तु	३६१	१२/१५/२०४६	कपिलवस्तु
३८५	ओदारी	मीना देवी बरई	राजेन्द्र बरई	भाग्यश्री बरई	फुलिका ०५, कपिलवस्तु	फुलिका ०५, कपिलवस्तु	३८१००६/१८९१	२०६६/०४/१५	कपिलवस्तु
३८६	ओदारी	सरिता यादव	राम गणेश अहिर	पुजारी अहिर	मायादेवी ०३, कपिलवस्तु	मायादेवी ०३, कपिलवस्तु	३८-०९-७५-०८४९५	२०७५/११/१९	कपिलवस्तु
३८७	ओदारी	विन्दामती वरई	गुडु वरई	प्रेम बहादुर वरई	फुलिका ०४, कपिलवस्तु	मायादेवी ०३, कपिलवस्तु	१/१८/६६०१३	२०६२/०७/२९	कपिलवस्तु
३८८	ओदारी	टिका कुमारी थापा	ध्रुव बानिया	लाल बहादुर बानिया	वाणगंगा ११, ओदारी	वाणगंगा ११, ओदारी, कपिलवस्तु	७४३५	२०४५/०१/१७	स्याङ्जा
३८९	ओदारी	दिपा कुवर	सुसन बानिया	ध्रुव बानिया	रुद्रपुर ०८, रुपन्देही	वाणगंगा ११, ओदारी, कपिलवस्तु	३७३०३७/६५	२०७०/०२/३०	रुपन्देही
३९०	ओदारी	सहरुन निसा धोवी	बकरीदन धोवी	आलुहरेा धोवी	बाँसखोर ०७, कपिलवस्तु	बाँसखोर ०७, कपिलवस्तु	३८-०९-७२-०५६९९	२०७२/०९/२०	कपिलवस्तु
३९१	ओदारी	अल्गु चौधरी	फुल कुमारी चौधरी	गोलेराम थारु	पतरिया ०९, कपिलवस्तु	पतरिया ०९, कपिलवस्तु	३९७१	२०५८/१०/२९	कपिलवस्तु
३९२	ओदारी	रफी मोहम्मद मु.	रज्जाक मोहम्मद मु.	मजिद मुसलमान	पतरिया ०९, कपिलवस्तु	पतरिया ०९, कपिलवस्तु	२४१५२	२०५६/०४/२४	कपिलवस्तु
३९३	ओदारी	मीना कुमारी कोरी	लालमन कोरी	राम मिलन कोरी	पतरिया ०४, कपिलवस्तु	पतरिया ०४, कपिलवस्तु	३८३००५.२९२	२०६३/११/०६	कपिलवस्तु
३९४	ओदारी	इन्द्रमणी यादव	भगौती यादव	विसेसन यादव	फुलिका ०४, कपिलवस्तु	मायादेवी ०३, कपिलवस्तु	११७६/१/१८/५२७०८	२०४४/१२/३०	कपिलवस्तु
३९५	ओदारी	राम किशोर यादव	विन्देश्वर अहिर	सुकुइ अहिर	तिलौराकोट ०५, कपिलवस्तु	तिलौराकोट ०५, कपिलवस्तु	४५९१७	२०६०/०२/१८	कपिलवस्तु
३९६	ओदारी	अबध राम वढई	पारस वढई	वही वढई	फुलिका ०४, कपिलवस्तु	फुलिका ०४, कपिलवस्तु	३८३००६/१२४	२०६३/११/११	कपिलवस्तु
३९७	ओदारी	बिष्णुकला घर्तीमगर	हर्क बहादुर घर्तीमगर	बल बहादुर घर्तीमगर	बाणगंगा न.पा.२, कपिलवस्तु	बाणगंगा न.पा. २, कपिलवस्तु	४०३०३७/२०५५	२०७०/०२/३१	अर्घाखाँची
३९८	ओदारी	रिता कहँर	राम कुमार कहँर	वावुराम कहँर	कपिलवस्तु न.पा.३, कपिलवस्तु	कपिलवस्तु न.पा. ३, कपिलवस्तु	३८१०४८/७२५	२०६३/१२/२०	कपिलवस्तु
३९९	ओदारी	मरियम खातुन	दिलसाद गढी	इद्रीस गढी	कपिलवस्तु न.पा. ११, कपिलवस्तु	कपिलवस्तु न.पा. ११, कपिलवस्तु	३८-०९-७५-०२६६८	२०७५/०४/११	कपिलवस्तु
४००	ओदारी	अनिता थारु कुर्मी	सनातन कुर्मी	चिनक कुर्मी	कपिलवस्तु न.पा. ६, कपिलवस्तु	कपिलवस्तु न.पा. ६, कपिलवस्तु	३८-०९-७५-००८७३	२०७५/०२/०७	कपिलवस्तु
४०१	ओदारी	सोनादेवी लोहार	ओम हरी लोहार	कटेश्वर लोहार	मायादेवी गा.पा. ३, कपिलवस्तु	मायादेवी गा.पा. ३, कपिलवस्तु	३८३००६/२०७	२०६३/११/०४	कपिलवस्तु
४०२	ओदारी	सकुन्तला चमार	मथुरा चमार	ओरी चमार	कपिलवस्तु न.पा. २, कपिलवस्तु	कपिलवस्तु न.पा.२, कपिलवस्तु	२१११२	२०५५/१०/१९	कपिलवस्तु
४०३	ओदारी	सुमित्रा थारु	ओम प्रकाश थारु	राम प्रसाद थारु	बाणगंगा न.पा. ११, कपिलवस्तु	बाणगंगा न.पा. ११, कपिलवस्तु	३८-०९-०६९-२९३३४	२०६९/११/२४	कपिलवस्तु
४०४	ओदारी	मिना कहँर	राजेश कहार	सोमइ कहार	कपिलवस्तु न.पा. ३, कपिलवस्तु	कपिलवस्तु न.पा. ३, कपिलवस्तु	३८१०७८/१०८०	२०७०/०९/१८	कपिलवस्तु
४०५	ओदारी	शान्ती कुमारी विटालु	राम नरेश अहिर	लखन अहिर	पतरिया ०९, कपिलवस्तु	शुद्धोधन ०१, कपिलवस्तु	३८.०१.०६७.०५८०५	२०६७/०४/३१	कपिलवस्तु
४०६	ओदारी	रामवृक्ष यादव	चौधरी यादव	लाले अहिर	मायादेवी गा.पा. ३, कपिलवस्तु	मायादेवी गा.पा. ३, कपिलवस्तु	११९-१-१८-३४७-६२६६०	२०४६/०१/२१	कपिलवस्तु
४०७	ओदारी	रुपा पथरकट	पुजारी पथरकट	भिन्नु पथरकट	जोगडा ०४, रुपन्देही	जोगडा ०४, रुपन्देही	३७-०१-७०-११०५६	२०७०/०८/२७	रुपन्देही
४०८	ओदारी	सरस्वती थारु	यामलाल थारु	चिनकु थारु	हथौसा ०८, कपिलवस्तु	हथौसा ०८, कपिलवस्तु	१/०९/७७१५०	२०६३/०८/११	कपिलवस्तु
४०९	ओदारी	भनिया थरुनी	राम विहार थारु	पाहुन थारु	दुविया ०१, कपिलवस्तु	दुविया ०१, कपिलवस्तु	४७०६०	२०६०/०५/०७	कपिलवस्तु
४१०	ओदारी	उर्मिला रैदास	महेश चमार	दुख हरन चमार	कपिलवस्तु न.पा. ८, कपिलवस्तु	कपिलवस्तु न.पा. ८, कपिलवस्तु	३८-०१-७५-०४९७७	२०७०/१२/१४	कपिलवस्तु
४११	ओदारी	संगीता चमार	ओम प्रकाश चमार	राम लखन चमार	दोहनी ०२, कपिलवस्तु	दोहनी ०२, कपिलवस्तु	३८-०१-७३-०८०९१	२०७३/११/०८	कपिलवस्तु
४१२	ओदारी	सुनिता रैदास	संगद कुमार रैदास	कैलास चमार	दोहनी ०२, कपिलवस्तु	दोहनी ०२, कपिलवस्तु	३८-०६८-१३५००	२०६८/०३/२८	कपिलवस्तु
४१३	ओदारी	साधना यादव	शिव प्रसाद अहिर	पुजारी अहिर	मायादेवी ०३, कपिलवस्तु	मायादेवी ०३, कपिलवस्तु	३८-०१-७६-०२६२८	२०७६/०३/२३	कपिलवस्तु
४१४	ओदारी	राम अनुज चमार	गम्मा चमार	जण्डल चमार	कपिलवस्तु ०७, कपिलवस्तु	कपिलवस्तु ०७, कपिलवस्तु	२/०८/५५/८८५	२०६१/०३/७	कपिलवस्तु
४१५	ओदारी	सिता ढुगाना धोवी	पवन						

शिक्षक तथा विद्यार्थीलाई निशुल्क खेल पोसाक वितरण

१४ औं एन प्याक्सन स्पोर्ट्स मिटको जारी

पोखरापत्र संवाददाता
पोखरा, २७ मंसिर

हुमनाथ ढकाल स्मृति प्रतिष्ठान, शुक्लागण्डकी १ तनहुँको अयोजनामा बुधवार कास्कीको अन्नपूर्ण ९ लिखेढुङ्गा गामा स्थित श्री भगवती माध्यमिक विद्यालयका शिक्षक तथा विद्यार्थीहरूलाई निशुल्क खेल पोसाक वितरण गरिएको छ।

कोरियन नागरिक कु ह्युन किम र उनका साथीहरूको आर्थिक सहयोगमा प्रतिष्ठानले विद्यालयमा अध्ययनरत ११५ विद्यार्थी र १९ जना शिक्षकहरूलाई खेल पोसाक वितरण गरेको हो। कार्यक्रममा हाल विद्यालयमा भएका प्रत्येक शिक्षक र विद्यार्थीलाई एक सेट ट्याकसुट र एउटा टिसर्ट वितरण गरिएको थियो। अन्नपूर्ण गाउँपालिकाका अध्यक्ष विष्णु बहादुर के.सी.को प्रमुख आतिथ्यतामा सम्पन्न कार्यक्रममा बोल्दै के.सी.ले प्रतिष्ठानका संस्थापकहरूले आफ्ना पितृहरूको सम्झनामा सप्ताह र पुराण लगाएको भन्दा पनि ठूलो पुण्यको काम गरेको भन्दै मुक्त कण्ठले यो सहयोगको प्रसंसा गरेका थिए। उनले अगाडि भने, "हामी यी साना बालुनाको मुहारमा खुसी र सुन्दर भविष्यको खोजी गरिरहेका छौं। अब कुनैपनि बहानामा शैक्षिक प्रगति



रोकिनु हुँदैन। आजको यो सुन्दर कार्यक्रमको उद्देश्य पनि यही हो। विहानको चिसोमा थरथर काँप्दै आएको विद्यार्थीले कक्षामा उत्कृष्ट सिकाई नगर्न सक्छ भन्ने कुरा प्रतिष्ठानले महसुस गरी यो न्यानो पोसाक वितरण गरेको छ, जुन प्रसंसा योग्य छ।" कार्यक्रममा बोल्दै प्रतिष्ठानका संरक्षक तीर्थराज ढकालले प्रतिष्ठानले विगत देखि बर्तमानसम्म शैक्षिक गुणस्तर अभिवृद्धि गर्न हतयहका कार्य गर्दै आएको र भविष्यमा समेत जस्तोसुकै सहयोग गर्न तयार रहेको बताए। उनले भने, "राज्यले एकसेट पुस्तक र दुइचार सय छात्रवृत्ति दिँदैमा पूर्ण निशुल्क शिक्षा दिएको भन्न मिल्दैन। हाम्रो समुदायमा अभैपनि भोला र कापी किन्न नसक्ने विद्यार्थीको संख्या उच्च छ। त्यसैले हामीले विपन्न बालबालिकालाई पूर्ण निशुल्क

विद्यालय शिक्षा अभियान समेत सञ्चालन गर्दै विपन्न विद्यार्थीलाई आवश्यक सम्पूर्ण सहयोग गर्दै आइरहेका छौं।" प्रतिष्ठानले करिब एक महिना पहिले पनि कोरियन र अमेरिकन सहयोगदाताको आर्थिक सहयोगमा सोही विद्यालयमा अध्ययनरत दश जना जेहन्दार विद्यार्थीलाई एक एक वटा बाछा वितरण गरेको थियो। विशेष आमन्त्रित व्यक्तिको रुपमा वडा अध्यक्ष रमेश गुरुङले मन्तव्य राखेको उक्त कार्यक्रममा विद्यालयका प्रधानाध्यापक चन्द्रकुमारी गुरुङले स्वागत र विद्यार्थी अस्मीता बि.क.ले धन्यवाद व्यक्त गरेका थिए। कार्यक्रम प्रतिष्ठानका अध्यक्ष प्रेमनारायण ढकालको अध्यक्षता र शिक्षक कीर्तिराज ढकालको सञ्चालनमा भएको थियो।

पोखरापत्र संवाददाता
पोखरा, २७ मंसिर

नेशनल प्याक्सन कास्कीको आयोजना गरेको १४ औं एन प्याक्सन खेलकुद महोत्सव जारी रहेको छ।

१०० मि. छात्र जुनियर तर्फ कास्की मोडनाइज्ड एकेडेमीका युनिश घले प्रथम, अक्सफोर्ड स्कुलका युवराज गुरुङ द्वितीय र एल पि देवकोटा मेमोरियलका मिलन थापा तृतीय भए। १०० मि. छात्रा जुनियर तर्फ चिल्डेन्स एकेडेमीकी समिक्षा थापा प्रथम, हेम्जा वॉर्डिङ स्कुलकी पुर्निमा कुँवर द्वितीय र कास्की मोडनाइज्ड एकेडेमीकी निरुशा गुरुङ तृतीय भए। १०० मि. छात्र सिनियर तर्फ कास्की मोडनाइज्डका श्रवण गुरुङ प्रथम, सिद्धिविनायक वॉर्डिङ स्कुलका दिप्सन घर्ती द्वितीय र लिटिल फ्लावर एजुकेशनल एकेडेमीका विश्वास विक तृतीय भए। १०० मि. छात्रा सिनियर तर्फ त्रिवेणी पब्लिककी एञ्जेल अधिकारी प्रथम, हेम्जा वॉर्डिङ स्कुलकी विपना परियार द्वितीय र कास्की मोडनाइज्डकी शिक्षा खड्का तृतीय भए।

त्यसैगरी ४०० मि. छात्र जुनियर तर्फ हेम्जा वॉर्डिङ स्कुलका सुमित विक प्रथम, सिद्धार्थ लवडेलका सन्तोष गुरुङ द्वितीय, फेवा वॉर्डिङ स्कुलका सकारित परियार तृतीय भए।

४०० मि.छात्रा जुनियर तर्फ चिल्डेन्स एकेडेमीकी आयुषा ठकुरी प्रथम, हेम्जा वॉर्डिङ स्कुलकी अपेक्षा केसी द्वितीय र नेशनल क्रियशन एकेडेमीकी श्रीया थापा तृतीय भइन्। ४०० मि.छात्र सिनियर तर्फ हेम्जा वॉर्डिङ स्कुलका दिपेन सुनार प्रथम, अक्सफोर्ड स्कुलका मोहम्मद अराध द्वितीय र होली माउण्ट इंडालिस सेकेण्डरी स्कुलका उमेश पुर्जा तृतीय भए। ४०० मि.छात्रा



सिनियर तर्फ कास्की मोडनाइज्ड एकेडेमीकी सितल भण्डारी प्रथम, चिल्डेन्स एकेडेमीकी नजमिन खातुन द्वितीय र लिटिल फ्लावर एजुकेशनल एकेडेमीकी जसमिन श्रेष्ठ तृतीय भए। ८०० मि. छात्र सिनियर तर्फ न्यू लेखनाथ पब्लिक एकेडेमीका सुरज विक प्रथम, होलि माउण्ट इंगलिस सेकेण्डरीका विन्यामिन डाँगी द्वितीय र हेम्जा वॉर्डिङ स्कुलका दिपेन सुनार तृतीय भए। हाइजम्प छात्र सिनियर तर्फ कास्की मोडनाइज्ड एकेडेमीका सुवास गुरुङ प्रथम तथा लिभेन लाभिन रेसिडेन्सियल स्कुलका समिप राज आचार्य र एल पि देवकोटाका विश्वास सुनार द्वितीय भए। हाइजम्प छात्रा सिनियर तर्फ हेम्जा वॉर्डिङ हेम्जा वॉर्डिङ स्कुलकी जेमिशा भण्डारी प्रथम, लाभिन रेसिडेन्सियल स्कुलकी स्पन्दन पौडेल द्वितीय र मोर्निङ म्लोरीकी विपशा विक तृतीय भए। लडजम्प छात्रा जुनियर तर्फ लिटिल फ्लावर एजुकेशनल एकेडेमीकी सुप्रिया कुमाल प्रथम, डायमण्ड मोडेल स्कुलकी नम्रता तिवारी द्वितीय तथा अक्सफोर्ड स्कुलकी रिदिसा सुनार र युनिभर्स इंगलिस वॉर्डिङ स्कुलकी परी केसी तृतीय भए। लडजम्प छात्र जुनियर तर्फ नेशनल क्रियशन एकेडेमी मसुम अन्सारी प्रथम, ओम एकेडेमीका अरुण परियार द्वितीय र अक्सफोर्ड स्कुलका युवराज गुरुङ तृतीय भएको एथलेटिक्स संयोजक केशवशरण

पौडेलले जानकारी दिनुभयो। त्यसैगरी टेबलटेनिस तर्फ छात्रा जुनियर तर्फ फेवा वॉर्डिङ स्कुल प्रथम, नेशनल क्रियशन एकेडेमी द्वितीय तथा अल्फा वॉर्डिङ स्कुल र गोर्खा इंगलिस वॉर्डिङ स्कुल तृतीय भएका छन्। त्यसैगरी छात्र जुनियर तर्फ गण्डकी एकेडेमी कास्की प्रथम, सिद्धिविनायक वॉर्डिङ स्कुल द्वितीय तथा वडस एकेडेमी र साइनिङ स्टार तृतीय भएको टेबलटेनिस संयोजक शिवराजपौडेलले जानकारी दिनुभयो। बिहीबार भएको छात्रा भलिबल तर्फ नेशनल क्रियशन प्रथम, युनिभर्स द्वितीय तथा सिद्धार्थ स्कुलका समिप राज आचार्य र एल पि देवकोटाका विश्वास सुनार द्वितीय भए। हाइजम्प छात्रा सिनियर तर्फ हेम्जा वॉर्डिङ हेम्जा वॉर्डिङ स्कुलकी जेमिशा भण्डारी प्रथम, लाभिन रेसिडेन्सियल स्कुलकी स्पन्दन पौडेल द्वितीय र मोर्निङ म्लोरीकी विपशा विक तृतीय भए। लडजम्प छात्रा जुनियर तर्फ लिटिल फ्लावर एजुकेशनल एकेडेमीकी सुप्रिया कुमाल प्रथम, डायमण्ड मोडेल स्कुलकी नम्रता तिवारी द्वितीय तथा अक्सफोर्ड स्कुलकी रिदिसा सुनार र युनिभर्स इंगलिस वॉर्डिङ स्कुलकी परी केसी तृतीय भए। लडजम्प छात्र जुनियर तर्फ नेशनल क्रियशन एकेडेमी मसुम अन्सारी प्रथम, ओम एकेडेमीका अरुण परियार द्वितीय र अक्सफोर्ड स्कुलका युवराज गुरुङ तृतीय भएको एथलेटिक्स संयोजक केशवशरण

डवल तर्फ कास्की मोडनाइज्ड एकेडेमीकी खुशी दाहाल र एञ्जीला गुरुङ प्रथम त्रिवेणी पब्लिककी विविशा लामिछाने र अंकिता भुर्तेल द्वितीय तथा सिद्धिविनायक वॉर्डिङ स्कुलकी सन्ध्या शर्मा र करुणा पुर्जा, लिटिल फ्लावर एजुकेशनल एकेडेमीका सायीसा गुरुङ र मोनालिशा गुरुङ तृतीय भए। जुनियर छात्र तर्फ फेवा वॉर्डिङका आयुष नेपाल प्रथम, पुष्पसदन एकेडेमीका रचित तामाङ द्वितीय तथा ज्ञानज्योति वॉर्डिङ स्कुलका सफल खत्री र गोर्खा इंगलिस वॉर्डिङ स्कुलका आरभ थापा तृतीय भए।

जुनियर छात्रा तर्फ कास्की मोडनाइज्ड एकेडेमीकी खुशी दाहाल प्रथम, श्रीरत्न ज्योति वॉर्डिङ स्कुलका मनिता छन्त्याल द्वितीय तथा त्रिवेणी पब्लिकका युजिना गुरुङ र अञ्जुली वॉर्डिङ स्कुलकी सायरुन आले तृतीय भएको व्याडमिन्टन संयोजक ज्ञानेन्द्र बहादुर थापाले जानकारी दिनुभयो। यस्तै बिहीबार नै भएको छात्र फुटबल तर्फको पहिलो सेमिफाइनल खेलमा गण्डकी एकेडेमी फाइनलमा प्रवेश गरेको छ। एल पि देवकोटा मेमोरियल वॉर्डिङ स्कुललाई टाईब्रेकरमा ५-४ ले पराजित गर्दै गण्डकी फाइनलमा प्रवेश गरेको हो। यता दोस्रो सेमिफाइनल खेलमा कास्की मोडनाइज्ड एकेडेमी फाइनलमा प्रवेश गरेको छ। त्रिवेणी पब्लिकलाई ३-० ले पराजित गर्दै कास्की फाइनलमा प्रवेश गरेको छात्र फुटबल संयोजक अर्जुनप्रसाद पाण्डेले जानकारी दिनुभयो। शुक्रबार कास्की मोडनाइज्ड एकेडेमी र गण्डकी एकेडेमीबीच फाइनल खेल हुने छ। 'एनप्याक्सन कास्कीको इच्छा : विद्यालयतहमा खेलकुद सहितको शिक्षा' भन्ने मूल नाराका साथ शुरु भएको खेलकुद महोत्सवको शुक्रबार समापन हुने छ।

सृजना मा.वि.मा हाजिरीजवाफ प्रतियोगिता

पोखरापत्र संवाददाता
पोखरा, २७ मंसिर

पोखरा-८, सृजनाचोकमा अवस्थित सृजना सेकेण्डरी स्कुलमा कक्षा ११ र १२ विज्ञान तथा व्यवस्थापन समूहका विद्यार्थीहरू बिच खुल्ला हाजिरीजवाफ प्रतियोगिता सम्पन्न भयो।



सुरुवातमा लिखित प्रक्रियाबाट ९ मिलाई अन्तिम प्रतिस्पर्धाका लागि छनोट गरिएको थियो। उक्त ९ टिमका बिच विभिन्न चरणहरूमा सहभागी गराई उत्कृष्ट ३ टिमलाई विजयी घोषणा गरिएको थियो। जसमा कक्षा १२ विज्ञान दिवा समूहका सुभेक्षा खड्का, अनमोल खनाल, सपना क्षेत्री र रक्षा राईले प्रथम स्थान हासिल गर्न साफल भएका थिए भने कक्षा १२ व्यवस्थापन समूहका अङ्किता पोखरेल, निश्चल

डुम्रे, निशा अधिकारी र आयुष कार्कीले द्वितीय स्थान हासिल गरेका थिए। यसैगरी कक्षा १२ व्यवस्थापन समूहकै जीवन के.सी. विवेक खनाल, पूजा लम्साल र प्रिती कुँवरले तृतीय स्थान हासिल गरेका थिए। कार्यक्रमको अन्त्यमा विद्यालयका भाइस प्रिन्सिपल हेमराज तिवारीले विजयी विद्यार्थीहरूलाई टुफी र प्रमाणपत्र वितरण गरी उनीलालाई हौसला प्रदान गर्नुभएको थियो भने उक्त कार्यक्रम विद्यालयका सामाजिक अध्ययन विषय शिक्षक मिनप्रसाद तिवारीले सञ्चालन गर्नुभएको थियो।

पोखरापत्र संवाददाता
पोखरा, २७ मंसिर

पोखरा महानगरपालिका वडा नम्बर १५ मा रहेको हार्वड एकेडेमीमा आउँदो शनिबार देखि हार्वड खुल्ला स्पर्धावल प्रतियोगिता २०८१ हुने भएको छ। स्पर्धावल क्लवको प्राविधिक सहयोगमा आइतबार दुई दिन सम्पन्न हुने उक्त प्रतियोगिताको तयारी पूरा भएको विहवार बिद्यालयमा आयोजित पत्रकार भेटघाट कार्यक्रममा जानकारी गराइएको हो। प्रतियोगितामा १२ जिल्लाका १ सय जना खेलाडीहरू सहभागि हुने भएको बिद्यालयका प्रधानाध्यापक श्रीकृष्ण अधिकारीले बताउनु

भयो। प्रतियोगिता विभिन्न उमेर समुह यू-१२, यू-१४, यू-१६ र यू-१८ को इभेण्टमा प्रतिस्पर्धा हुने भएको उहाँले जनाउनु भयो। विजेता खेलाडीलाई जनही ३ हजार सहित टुफी र प्रमाणपत्र वितरण गरिने भएको छ। स्पर्धावल क्लवको सहकार्यमा हुने प्रतियोगितामा खेलाडीहरू आवासिय सहित दर्ता गर्दा प्रति खेलाडी २ हजार ५ सय र खाना सहितको दर्ता गर्दा भने १ हजार २ सय रूपैया शुल्क निर्धारण गरिएको बिद्यालयले जनाएको छ।

विद्यार्थीहरूको लागि नेपाली तथा अंग्रेजी भाषाको विकासको लागि उक्त खेल महत्वपूर्ण हुने प्रधानाध्यापक अधिकारीले जनाउनु भयो। उक्त खेललाई आफुहरूले प्याक्सन कास्कीमा समेत समेट्ने प्रयास गरेको उहाँले जनाउनु भयो। उक्त कार्यक्रम सम्पन्न गर्न करिब १० लाख ६० हजार खर्च लाग्ने बिद्यालयले जनाएको छ। स्पर्धावल क्लव नेपालको पहिलो र एकमात्र शब्दसञ्जाल खेलको आधिकारिक संस्था हो। अंग्रेजीका अतिरिक्त नेपाली र गणितका स्पर्धावलहरू पनि तयार गरी प्रयोगमा ल्याएको यस क्लवले आयोजना गरेका विभिन्न कार्यक्रमहरू यसै क्लवको फेसबुक र्प तथा व्लगबाट समेत सार्वजनिक छन्। यसको सम्पर्क कार्यालय पोखरा सार्वजनिक पुस्तकालय वा अमेरिकन कर्नर पोखरा रहेको छ। प्रतियोगिता संचालनको लागि सिमित बोर्ड हाल करिब ५० वटा र गोटी समेत कम भएकोले गर्दा चाहेर

क्लवहरूको संयोजनमा २० भन्दा बढी भाषाहरूमा खेलित स्पर्धावल हाल नेपालमा भने ४० भन्दा बढी जिल्लाहरूमा यो खेल परिचित भयो। विश्वका १ सय २० भन्दा बढी देशमा ४ हजार भन्दा बढी

नागरिक पारदर्शिताको लागि सार्वजनिक सूचना

पोखरा महानगरपालिका वडा नं. ५ टुलीविडी गैह्रो नाला निर्माण गर्दा निम्न अनुसारको आम्दानी तथा खर्च भएको सम्बन्धित सबैको जानकारी तथा नागरिक पारदर्शिताको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

योजनाको नाम : टुलीविडी गैह्रो नाला निर्माण
उपभोक्ता समितिको नाम: टुलीविडी गैह्रो नाला निर्माण उपभोक्ता समिति, पोखरा-५

योजना सम्पन्नता मिति : २०८१/०८/०९ गते
योजना सुरु मिति : २०८१/०८/१० गते
योजना सम्पन्न हुने मिति : २०८१/१०/१० गते
महानगरपालिका बाट प्राप्त : रु. ३,००,०००/-
जनसहभागिता : रु. १,९९,८५९/६
जम्मा कुल लागत : रु. ४,९९,८५९/६

सदस्य संख्या : ७ जना
महिला संख्या : ५ जना

अनुगमन समिति संयोजक : शोभाराम देवकोटा
सदस्यहरू : छँबलाल सुवेदी र सरस्वती सुवेदी

अनन्तराज उपाध्याय
अध्यक्ष

टुलीविडी गैह्रो नाला निर्माण उपभोक्ता समिति, पोखरा-५

ढोरपाटन सिकार आरक्ष पुग्ने सडक स्तरोन्नति हुँदै

पोखरापत्र संवाददाता
पोखरा, २७ मंसिर

तमानखोला गाउँपालिकाको बोझादोभानबाट ढोरपाटन सिकार आरक्ष पुग्ने सडकको स्तरोन्नति प्रारम्भ भएको छ। दश किलोमिटर लामो यो सडकको स्तरोन्नतिका लागि तमानखोला गाउँपालिकाले रु एक करोड ४५ लाख ५८ हजार विनियोजन गरी काम थालेको गाउँपालिकाका अध्यक्ष जोकलला बुढामगरले जानकारी दिनुभयो। ढोरपाटनसम्मको यात्रालाई

सहज बनाउन थालिएको स्तरोन्नतिका क्रममा सडक चौडा गर्ने, पानीको निकासका निमित्त नाली र बोझ्खानीखोलामा कल्भर्ट निर्माण गरिने छ। यो बाटो २०७५ सालमा खुलेको हो। तमानखोला-२ का चुलेन्द्र विकले अहिलेको साँघुरो सडक अब फराक भएपछि सबै प्रयोगकर्ताको आवागमन सहज हुने बताउनुभयो। तमानखोला बाग्लुङको विकट गाउँपालिका हो। यहाँका धेरै स्थानलाई सडक सञ्जालबाट जोड्न बाँकी छ।

नेपाल सरकार
भूमि व्यवस्था, सहकारी तथा गरिबी निवारण मन्त्रालय
भूमि व्यवस्था व्यवस्थापन तथा अभिलेख विभाग
मालपोत कार्यालय, कास्की

मालपोत कार्यालय कास्की पोखराबाट प्रकाशित भएको हकदावी सम्बन्धी ३५ दिने सार्वजनिक सूचना

सूचना प्रकाशित मिति २०८१/०८/२८

कास्की जिल्ला मौजे पौदी जि.मु. लिलाधर पाध्या जिम्माको २०१२ सालको पाखाको नम्बरी दर्ता भएको मोट नं.७० मा मोही गोपाल पाध्याको नाउँमा साविक दर्ता भएको २०३२ सालसम्मको तिरो गोपाल पाध्याले नै तिरेको भू.सु. ७ नं. फाराममा लगत दिएको सबै नापीमा लुकुमस्वारा-४ को कि.नं. ५१९ क्षे.फ. १-७-३-० को जग्गा फिल्डबुकमा गोपाल उपाध्यायका नाउँमा कायम भएको मेरा बाबा गोपाल बरालको मिति २०५२/०३/१५ मा मृत्यु भएको गोपाल बरालको एकमात्र श्रीमती इन्द्रकली बरालको पनि मिति २०६७/१२/१० मा मृत्यु भएको निज मृतक दम्पतीबाट दुई छोरा र दुई छोरीको जायजन्म भएको दुई छोरीको विवाह भईसकेकोले उक्त जग्गाको हकदार हामी दुई भाइ छोरा शुक्रदेव बराल र डण्डापाणी बराल भएको हुँदा हाम्रो नाउँमा छुट जग्गा दर्ता नामसारी गरिपाउँ भनी कास्की जिल्ला पुदीभुम्दी-४ वस्ने शुक्रदेव बराल र डण्डापाणी बरालले यस कार्यालयमा संयुक्त माग निवेदन पेश गर्नुभएको हुँदा उक्त जग्गामा यस अघि कसैले कारवाही चलाएको भए वा निजको माग बमोजिम छुट जग्गा दर्ता नामसारी गर्न नमिल्ने वा दर्ता हुन नपर्ने कुनै कारण भए वा तपशिलमा उल्लेखित जग्गामा अरु कसैको हक लाग्ने भए वा सरकारी सार्वजनिक पर्न गए यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ (पैंतिस) दिन भित्र सवुद प्रमाण सहित दावी उजुरी गर्न आउनुहोला। अन्यथा कानुन बमोजिम भै जानेछ। पछि कसैको उजुर बाजुर लाग्ने छैन। तपशिल

जिल्ला	गा.वि.स. / न.पा.	वडा नं.	फिता नं.	क्षेत्रफल	विह	फिल्डबुकको नाम
कास्की	बाटुलेचौर	४	५१९	०-७-३-०	-	गोपाल उपाध्या

ईति संवत् २०८१ साल मंसिर २८ गते रोज ६ शुभम्।